RuneScape:Chat/Logs/24 February 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[11:35] <Urbancowgurl777> kay
[11:35] <Urbancowgurl777> what font/colors/etc do you want Cam
[11:36] <AnselaJonla> Requesting a block on [[Special:Contributions/]] please
[11:36] <Urbancowgurl777> you just warned him
[11:36] <Urbancowgurl777> why block after warning?
[11:36] <Edmyg> so many decisions
[11:36] <Woodson> hi
[11:36] <AnselaJonla> Because he made another edit after the second warning
[11:36] <Urbancowgurl777> it's at the same time
[11:36] <Urbancowgurl777> so he didn't see it yet
[11:36] <Edmyg> *goes to find a font*
[11:37] <Sum1 0 o> whar u want it feesh?
[11:37] <Urbancowgurl777> is nice, Cam
[11:37] <Woodson> what is the best way for a lvl 64 to nake money?
[11:37] <AnselaJonla> He had time to see the first warning
[11:37] <Woodson> *make
[11:37] <Urbancowgurl777> all vandals do
[11:37] <Urbancowgurl777> yet we warn them twice ^-^
[11:38] <AnselaJonla> If his edits hadn't been what they were I would have given him a third warning as well
[11:38] <Wales Thug 1> Back .. Died
[11:39] <Urbancowgurl777> i wouldn't have bothered with a third
[11:39] <Urbancowgurl777> yeah they're bad edits but meh. a sin is a sin
[11:39] <Urbancowgurl777> unless it's so bad it has to be rev deleted :P
[11:39] <Eis Herz> Not true, Fergie.
[11:39] <Urbancowgurl777> in my opinion, it is very true
[11:39] <Sum1 0 o> Casting Fishes^^ ping
[11:39] <Eis Herz> A sin is not a sin, if sins contradict, especially though the datum points.
[11:40] <Urbancowgurl777> *ignores*
[11:40] <Casting Fishes^^> hai
[11:40] <Casting Fishes^^> y u ping
[11:40] <Sum1 0 o> whar do u want it?
[11:40] <Casting Fishes^^> o
[11:40] <Casting Fishes^^> hm
[11:40] <Sum1 0 o> ooh!
[11:40] <Sum1 0 o> ik!
[11:40] <Sum1 0 o> 
[11:40] <Casting Fishes^^> whar
[11:41] <Urbancowgurl777> are you looking Cam? <.<
[11:41] <Sum1 0 o> on top of the lumby castle or edgeville bridge
[11:41] <AnselaJonla> Why are all redirects showing up in the link suggestion box?
[11:41] <Urbancowgurl777> glitch
[11:41] <Casting Fishes^^> edgeville bridge
[11:42] <Sum1 0 o> what world?
[11:42] <Casting Fishes^^> 39? :D
[11:42] <Edmyg> I'm looking
[11:42] <Edmyg> we count as personal use right?
[11:42] <Urbancowgurl777> mkay (:
[11:42] <Urbancowgurl777> what
[11:42] <Edmyg> as in non-commercial
[11:43] <Urbancowgurl777> o.o
[11:43] <Urbancowgurl777> yes
[11:43] <Edmyg> <- that one?
[11:43] <Urbancowgurl777> i'm a little worried about what website you're pulling this from though lol
[11:43] <Urbancowgurl777> oh
[11:43] <Edmyg> why?
[11:43] <Sum1 0 o> k
[11:43] <Urbancowgurl777> mk (: do you want the black or white
[11:43] <Edmyg> Will the black show up?
[11:43] <Urbancowgurl777> i can change the color
[11:44] <Urbancowgurl777> i mean, do you want solid or bubble lol
[11:44] <Edmyg> oh, solid please
[11:44] <Eis Herz> That's what she said.
[11:44] <Coelacanth0794>
[11:44] <Edmyg> ...
[11:44] <Edmyg> [[Templet:Signatures/Edmyg]]
[11:44] <Edmyg> [[Template:Signatures/Edmyg]]
[11:44] <Urbancowgurl777> lol
[11:44] <Urbancowgurl777> templet
[11:44] <Sum1 0 o> omg
[11:45] <Eis Herz> [[Guard ]](Leftie) Mega stub?
[11:45] <Edmyg> shh no one saw
[11:45] <Sum1 0 o> some nub went to kill green drags
[11:45] <Sum1 0 o> with a dchain
[11:45] <Edmyg> #4682B4 with that colour?
[11:45] <Casting Fishes^^> trolol
[11:45] <AnselaJonla> Anyone want to buy a black cavalier off me?
[11:45] <Sum1 0 o> Should I go kill him?
[11:45] <Casting Fishes^^> i wud but i already have one
[11:45] <Urbancowgurl777> no thanks, have my own
[11:45] <Casting Fishes^^> i'll kill him <3 :D
[11:45] <Edmyg> Same :/ 
[11:45] <Sum1 0 o> Hes my level
[11:45] <Sum1 0 o> and your not my level
[11:45] <Urbancowgurl777> light blueish?
[11:45] <Casting Fishes^^> :c
[11:45] <Edmyg> Sure
[11:46] <Urbancowgurl777> no -.-.
[11:46] <Urbancowgurl777> i mean, that color right?
[11:46] <Edmyg> yeah
[11:46] <Urbancowgurl777> mk ^-^
[11:46] <Eis Herz> I need a song. Any suggestions?
[11:46] <Edmyg> its the blue on my sig
[11:46] <Edmyg> and userpage
[11:46] <Edmyg> and welcome template
[11:46] <AnselaJonla> Hm... Bohemian Rhapsody
[11:46] <Urbancowgurl777> i see
[11:46] <Edmyg> /me like blue (:
[11:46] <Urbancowgurl777> i can just use your sig if you want
[11:47] <Urbancowgurl777> and replace the Cam with the font you picked out
[11:47] <Edmyg> hm
[11:47] <Edmyg> That's a good idea
[11:47] <Urbancowgurl777> want to keep the shield things on either side?
[11:47] <Edmyg> ummm, I think no
[11:48] <Edmyg> I can edit my back up sig if it makes it easier for you?
[11:48] <Edmyg> [[User:Edmyg/Signature]]
[11:48] <Urbancowgurl777> i won't be using wiki code lol
[11:49] <Casting Fishes^^> sum1, can you do the emote so i can see how wide i need my capture to be?
[11:50] <Edmyg> Yeah but it might be easier to wrk off
[11:50] <Edmyg> work*
[11:51] <Urbancowgurl777> i've already added trans to your sig
[11:51] <Urbancowgurl777> :P
[11:51] <Edmyg> So quick
[11:51] <Eis Herz> This is pretty darned strange. :/ 
[11:51] <Edmyg> I really should learn how to do this stuff properly
[11:52] <Urbancowgurl777> lol
[11:52] <Coelacanth0794> ?
[11:52] <Coelacanth0794> *bonks fergs with a casting*
[11:54] <Edmyg> Central allows pics for personal use?
[11:54] <Urbancowgurl777> just 12
[11:54] <Urbancowgurl777> 1* <.<
[11:55] <Edmyg> 1 pic per person?
[11:55] <Urbancowgurl777> yeah
[11:55] <Edmyg> good to know :) 
[11:55] <Casting Fishes^^> sum1, you there? :o
[11:57] <Casting Fishes^^> [[Veteran cape]]
[11:58] <Eis Herz> Can't believe I'm talking to a Jagex mod about indian takeaway. (facepalm) 
[11:58] <AnselaJonla> lol
[11:58] <AnselaJonla> Have you seen the waiting room thread sometimes Dia?
[11:58] <Eis Herz> Where abouts?
[11:58] <AnselaJonla> One week it was several pages of discussion about slow cookers and their uses, with full jmod participation and encouragement
[11:59] <Casting Fishes^^> uh
[11:59] <Eis Herz> "The cheese naan was very cheesy."
[11:59] <Casting Fishes^^> how the frick do i get the front view of a person doing the veteran cape emote with ooo
[11:59] <AnselaJonla> Future Updates forum, every Tuesday (or Wednesday, or Monday - whatever day update is that week)
[11:59] <Edmyg> There's usually one there by Monday
[12:00] <Sum1 0 o> I'm here
[12:00] <Edmyg> they put it there to stop the update today? threads
[12:00] <Sum1 0 o> zoom out and crop later feesh?
[12:00] <Edmyg> I remember one talking about Doctor who
[12:01] <Wales Thug 1> OMG OMG OMG !! I DID I !#
[12:01] <Edmyg> The Van Gogh episode in particular
[12:01] <AnselaJonla> GRATZ GRATZ GRATZ!
[12:01] <Eis Herz> You beat Nomad? :/ 
[12:01] <Edmyg> You did Nomad?
[12:01] <Wales Thug 1> Yes :D
[12:01] <Edmyg> Congrats!
[12:02] <Eis Herz> Scheiß. (facepalm) 
[12:02] <Wales Thug 1> Thank you 
[12:02] <Edmyg> Feels good doesn't it? :) 
[12:02] <Wales Thug 1> Yes very 
[12:02] <Casting Fishes^^> sum1
[12:02] <Casting Fishes^^> i need chu to does emotez and say namez pls 
[12:02] <Sum1 0 o> okay
[12:02] <Sum1 0 o> you ready?
[12:03] <Casting Fishes^^> i think
[12:03] <Sum1 0 o> ok I'll do it
[12:03] <Casting Fishes^^> y u no say name.
[12:03] <Sum1 0 o> I did
[12:03] <AnselaJonla> Check your chat is on Feesh
[12:03] <Casting Fishes^^> it is
[12:03] <Casting Fishes^^> >.>
[12:03] <Eis Herz> What did you wear for your gear, Wales?
[12:04] <Urbancowgurl777> Cam, where do you want me to put your sig/name thing
[12:04] <AnselaJonla> [[Dragon egg]]
[12:04] <Urbancowgurl777> underneath?
[12:04] <Edmyg> Bottom right?
[12:04] <Edmyg> left*
[12:04] <Edmyg> no right
[12:04] <Urbancowgurl777> -.-
[12:04] <Urbancowgurl777> i'm not cam lol
[12:04] <Urbancowgurl777> mk
[12:04] <Urbancowgurl777> corner or directly under you?
[12:05] <Edmyg> so it's next to the puppet
[12:05] <Casting Fishes^^> sum1 can you do again pls
[12:05] <Urbancowgurl777> under or next to <.<
[12:05] <Edmyg> next to where it clips into the ground?
[12:06] <Eis Herz> I feel like Cupid right now. (hp) 
[12:06] <Sum1 0 o> okay
[12:06] <Urbancowgurl777> ok ^-^
[12:06] <Edmyg> (:
[12:06] <Urbancowgurl777> do you want it to glow or anything
[12:07] <Edmyg> Nah, I'm sure it'll be fine
[12:07] <Urbancowgurl777> bah
[12:07] <Urbancowgurl777> i wrote urbancowgurl777 again
[12:07] <Sum1 0 o> did you get it feesh?
[12:07] <Casting Fishes^^> no..
[12:07] <Edmyg> lol
[12:07] <Casting Fishes^^> I'm not getting the words..
[12:08] <Edmyg> [[OoO]]
[12:08] <Edmyg> Press F2 Feesh
[12:08] <Casting Fishes^^> i know
[12:08] <Casting Fishes^^> i did.
[12:08] <Casting Fishes^^> Lolol
[12:08] <Casting Fishes^^> i figured out why
[12:08] <Casting Fishes^^> I was too far away
[12:08] <Sum1 0 o> :o
[12:10] <Casting Fishes^^> mk, sorry sum1. lol im ready
[12:10] <Sum1 0 o> ready
[12:10] <Sum1 0 o> set
[12:10] <Sum1 0 o> go!
[12:11] <Eis Herz> Lmao. Mod Ash got groped by waiters.
[12:11] <Sum1 0 o> did you get it?
[12:11] <Casting Fishes^^> It's kind of a top view
[12:11] <Edmyg> Haha
[12:11] <Casting Fishes^^> because the ooo doesn't cooperate that close
[12:11] <Casting Fishes^^> Does anyone know what font rs is? >.>
[12:11] <Edmyg> have the cross out edits there been revdel'd
[12:11] <Casting Fishes^^> so i can edit it in teh better one<3
[12:12] <Urbancowgurl777> yes
[12:12] <Casting Fishes^^> what is it? :o
[12:12] <Casting Fishes^^> >.>
[12:12] <Sum1 0 o> can't you go in between your 2 positions that you had to get epic shot?
[12:12] <Urbancowgurl777> perhaps that page should be protected lol
[12:12] <Edmyg> lots of revdel on there :/ 
[12:12] <Casting Fishes^^> No.. Lol
[12:12] <Urbancowgurl777> i was talking to Cam, Fishes
[12:12] <Casting Fishes^^> awh
[12:12] <Casting Fishes^^> :c
[12:12] <Urbancowgurl777> idk the rs font, i dun have it
[12:13] <Edmyg>
[12:13] <Edmyg> Looks bout right
[12:13] <AnselaJonla> [[Robust glass machine]]
[12:14] <Casting Fishes^^> mk sum1 go i haz a gud angle. i'm ready whenever you are. :p 
[12:14] <Sum1 0 o> ready
[12:14] <Sum1 0 o> set
[12:14] <Sum1 0 o> go!
[12:15] <Sum1 0 o> did ya get it did ya get it?
[12:15] <Casting Fishes^^> try saying it a little later, it disappeared before you got to the top
[12:15] <Sum1 0 o> oh rly
[12:15] <Urbancowgurl777> that was the font a year ago
[12:15] <Sum1 0 o> ready
[12:15] <Sum1 0 o> set
[12:15] <Sum1 0 o> go!!!!
[12:16] <Casting Fishes^^> good<3
[12:16] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ goes to upload
[12:16] <Sum1 0 o> did ya get it did ya get it
[12:16] <Sum1 0 o> :D
[12:16] <Casting Fishes^^> w:c:zammy:
[12:16] <Casting Fishes^^> amg
[12:16] <Edmyg> It's changed?
[12:16] <Casting Fishes^^> y u no werk
[12:16] <Sum1 0 o> [[w:c:zammy]]
[12:16] <Sum1 0 o> :/ 
[12:16] <Sum1 0 o> orly!
[12:16] <Sum1 0 o> it work w/o : at end
[12:17] <Urbancowgurl777>
[12:18] <Edmyg> :D
[12:18] <Urbancowgurl777> anything need to be changed?
[12:18] <Wales Thug 1> Hello guys
[12:18] <Casting Fishes^^> hm
[12:18] <Edmyg> I like it (:
[12:18] <Casting Fishes^^> ?
[12:18] <Urbancowgurl777> i hope it shows up well smaller <.< and yey
[12:19] <Edmyg> See what Zammy does with it
[12:19] <Urbancowgurl777> yeah
[12:20] <Casting Fishes^^> uh so
[12:20] <Sum1 0 o> Feesh did a gud jawb
[12:20] <Sum1 0 o> :D
[12:20] <Edmyg> You have such cool fonts Fergs
[12:20] <Urbancowgurl777> ^-^
[12:20] <Casting Fishes^^> who lieks my outfit? <3
[12:20] <Casting Fishes^^> yey!
[12:20] <Urbancowgurl777> why are you a guy
[12:20] <Eis Herz> It's horrid.
[12:20] <Casting Fishes^^> because
[12:20] <Casting Fishes^^> :c
[12:20] <Casting Fishes^^> [[User:Atheist723|this dude]]
[12:20] <Casting Fishes^^> is a girl in game and im a guy in game so.
[12:20] <Casting Fishes^^> its all kewl
[12:20] <Edmyg> Thought that was directed at me then...
[12:21] <Casting Fishes^^> Lololol
[12:21] <Urbancowgurl777> i don't think i have to ask you that <.<
[12:21] <Edmyg> awkward turtle
[12:21] <Urbancowgurl777> might get a disturbing response lol
[12:21] <Urbancowgurl777> lol yeah
[12:21] <Wales Thug 1> Hmm just relised i have 666 tracks unlocked
[12:21] <AnselaJonla> lol
[12:21] <Edmyg> One of my friends the other day said she forgets I'm a guy :| 
[12:21] <Urbancowgurl777> lmao
[12:22] <Urbancowgurl777> you're not girly <.<
[12:22] <AnselaJonla> Several people in here are sucky at geography
[12:22] <Urbancowgurl777> well then again, you accept being female in runescape
[12:22] <Edmyg> Yeah, but I'm not like most guys my age
[12:22] <Urbancowgurl777> so i guess you kinda are (;
[12:22] <Casting Fishes^^> wut
[12:22] <Wales Thug 1> Im sucky at geography Ansela
[12:22] <Urbancowgurl777> do you mean anatomy <.<
[12:22] <Casting Fishes^^> ansela
[12:22] <Casting Fishes^^> y u no admin yet
[12:22] <Edmyg> Nou
[12:23] <AnselaJonla> No, geography. Cam knows what I mean.
[12:23] <Urbancowgurl777> *random* ok then lol
[12:23] <Edmyg> Ansela lives by the sea ;) 
[12:23] <AnselaJonla> No I do not!
[12:23] <Edmyg> Yes, yes you do. Accept it
[12:23] <AnselaJonla> I'm landlocked... yet we still have a local RNLI group and a Navy recruiting office (and Army, but no RAF).
[12:24] <Urbancowgurl777>
[12:24] <Urbancowgurl777> so glad our countervandalism is doing well
[12:24] <AnselaJonla> Wasn't in the house at that time
[12:24] <Edmyg> <- Ansela's house
[12:24] <Weekeypeedeea> whoa
[12:24] <Wales Thug 1> That looks about right for her house
[12:24] <Edmyg> no lies
[12:24] <Eis Herz> It never gets that sunny in England..
[12:24] <Weekeypeedeea> ansela lives there?
[12:25] <Edmyg> yus
[12:25] <Wales Thug 1> I remember the beach
[12:25] <Casting Fishes^^> sum1 lets go kill bots pls
[12:25] <Weekeypeedeea> fishes
[12:25] <Casting Fishes^^> hai
[12:25] <Weekeypeedeea> how do you kill bots? :o
[12:25] <Casting Fishes^^> wild
[12:25] <AnselaJonla> I wish I lived by the beach... I'd have the dog in the water everyday
[12:26] <Edmyg> It's your house though. Don't lie....
[12:26] <Eis Herz> I live by the beach, it really isn't as great as people say.
[12:26] <Edmyg> Wet dog smell not cool though
[12:26] <Weekeypeedeea> go kill bots at the green dragons? :o
[12:26] <AnselaJonla> I don't see the beach even one day a year
[12:26] <Casting Fishes^^> yesh
[12:26] <Sum1 0 o> You and meh couldn't do it
[12:26] <Casting Fishes^^> whyz
[12:27] <Sum1 0 o> chaos tunnels are in lvl 6 wild
[12:27] <Eis Herz> We had a tsunami warning last year. My property starts about 90 yards away from the sand.
[12:27] <Casting Fishes^^> nu
[12:27] <AnselaJonla> Eep
[12:27] <Casting Fishes^^> wildy green dragonz
[12:27] <Urbancowgurl777> -z
[12:27] <Sum1 0 o> orly
[12:27] <Weekeypeedeea> hm
[12:27] <Sum1 0 o> /me gets stuff
[12:27] <Urbancowgurl777> grah so bored
[12:27] <Urbancowgurl777> i need to studyyyy
[12:27] <Weekeypeedeea> whats the point of that fishes? lol
[12:28] <AnselaJonla> brb
[12:28] <Eis Herz> I need to beat nomad.
[12:28] <Urbancowgurl777> *goes to play on the wii instead*
[12:28] <Casting Fishes^^> stuff
[12:28] <Casting Fishes^^> and i nu liek botz
[12:28] <Casting Fishes^^> and sum1
[12:28] <Casting Fishes^^> if your about to die i'll tele you out of there <3
[12:28] <Weekeypeedeea> what about sum1?
[12:28] <Sum1 0 o> what should I bring
[12:29] <Casting Fishes^^> uh.
[12:29] <Casting Fishes^^> tell me magic and range levels
[12:29] <Sum1 0 o> I have a whip str ammy and a v tele
[12:29] <Casting Fishes^^> hm
[12:29] <Casting Fishes^^> bring like.
[12:29] <Sum1 0 o> 34 (range) 55 (mage) 
[12:29] <Casting Fishes^^> mithril armour or something, lol.
[12:29] <Casting Fishes^^> and anti dragon shield
[12:29] <Sum1 0 o> kk
[12:29] <Casting Fishes^^> a str potion
[12:29] <Weekeypeedeea> uhmm
[12:29] <Casting Fishes^^> a def potion, att potion
[12:29] <Casting Fishes^^> a pray pot..
[12:29] <Casting Fishes^^> and.. 
[12:29] <Casting Fishes^^> a buncha food
[12:29] <Casting Fishes^^> like.. monkfish
[12:29] <Eis Herz> addy armour is better, so they misclick on you.
[12:29] <Weekeypeedeea> 60 (ranged) 59 (magic) 
[12:30] <Casting Fishes^^> wut
[12:30] <Weekeypeedeea> bots have color sensors
[12:30] <Weekeypeedeea> and adamant armour is similar to the dragons
[12:30] <Casting Fishes^^> Lolol
[12:30] <Eis Herz> ^
[12:31] <Weekeypeedeea> yup, lol.
[12:31] <Sum1 0 o> should I get addy armour?
[12:31] <Weekeypeedeea> then they click on us, and we take their nooby granit
[12:31] <Casting Fishes^^> yes
[12:31] <Weekeypeedeea> lolol
[12:31] <Casting Fishes^^> and a ring of life
[12:31] <Eis Herz> 558k off 99 ranged.
[12:31] <Weekeypeedeea> ok
[12:31] <Weekeypeedeea> so
[12:31] <Casting Fishes^^> naice :D
[12:32] <Casting Fishes^^> wait
[12:32] <Weekeypeedeea> repeat everything again, loll.
[12:32] <Casting Fishes^^> weekey are you coming? >.>
[12:32] <Weekeypeedeea> yus
[12:32] <Casting Fishes^^> oh kewl
[12:32] <Casting Fishes^^> str, att, and def level? >.>
[12:33] <Sum1 0 o> Kay I got everything
[12:33] <Casting Fishes^^> mk, before we go i want you guys to both show me what you have in inventory
[12:33] <Casting Fishes^^> so i can see if you have everything
[12:33] <Sum1 0 o> k
[12:33] <Weekeypeedeea> 65 (Strength) 71 (attack and 70 (defence
[12:33] <Weekeypeedeea> poo
[12:33] <Casting Fishes^^> ooh
[12:33] <Casting Fishes^^> bring a whip :D
[12:33] <Weekeypeedeea> well you understand
[12:33] <Weekeypeedeea> I don't have a whip
[12:33] <Casting Fishes^^> and an anti dragon fire shield, adamant armour, a pray pot, str pot, attack pot, def pot. 
[12:33] <Casting Fishes^^> ohz.
[12:33] <Casting Fishes^^> hm
[12:33] <Sum1 0 o> where do I go?
[12:34] <Weekeypeedeea> fishes, no bringing ice barrages, lololol
[12:34] <Casting Fishes^^> I dont have ancients :p
[12:34] <Casting Fishes^^> or lunars
[12:34] <Casting Fishes^^> so 
[12:35] <Eis Herz> I might come, for fun.
[12:35] <Weekeypeedeea> but you do have 99 magic O.O
[12:35] <Weekeypeedeea> ok, sweet, a pk party
[12:35] <Weekeypeedeea> yaaayyaya
[12:35] <Weekeypeedeea> fishes, do you need some fire runes? lol
[12:36] <Casting Fishes^^> i have a fire staff
[12:36] <Eis Herz> Might use ancient combo.
[12:37] <Weekeypeedeea> does anybody want 55,000 fire runes? lol
[12:37] <Eis Herz> Free? sure.
[12:37] <Wales Thug 1> I wouldnt mind
[12:37] <Weekeypeedeea> oh wait, coel said he might buy
[12:37] <Weekeypeedeea> nooo way, thats 2.2m :o
[12:37] <Sum1 0 o> k I got it feesh
[12:37] <Casting Fishes^^> weekey come<3
[12:37] <Casting Fishes^^> :D
[12:37] <Casting Fishes^^> we're in world 39 ge by edgeville :o.
[12:38] <Weekeypeedeea> so am I..
[12:38] <Weekeypeedeea> well ge w39
[12:38] <Weekeypeedeea> coming to da corner ;D
[12:38] <Casting Fishes^^> we're by the bridge to edgeville now
[12:38] <Casting Fishes^^> come :D
[12:40] <Casting Fishes^^> [[Green dragonhide]]
[12:40] <Sum1 0 o> whats your ign weekey?
[12:40] <Casting Fishes^^> S0lid strong or something like that
[12:40] <Casting Fishes^^> :p
[12:41] <Sum1 0 o> i see you
[12:41] <Casting Fishes^^> oh yeah
[12:41] <Casting Fishes^^> guise
[12:41] <Sum1 0 o> you're level 89
[12:41] <Casting Fishes^^> get your ring of kinship, lol.
[12:41] <Eis Herz> Huh? 22.4M to fill a zamorak book.
[12:42] <Casting Fishes^^> wpw
[12:42] <Casting Fishes^^> wow
[12:44] <Eis Herz> This song annoys me every time I hear it. :/ 
[12:44] <Eis Herz> DiaGrumpyFace.jpg
[12:44] <Edmyg> How hard can it be to install a new font!?
[12:46] <Wales Thug 1> Gunna go now guys , goodnight all
[12:47] <Eis Herz> I don't like Wales much.
[12:47] <Eis Herz> 1/4 my overall xp, and he beat Nomad. (rage)
[12:52] <Eis Herz> Ruri?
[12:56] <Coelacanth0794> how are you having trouble with nomad?
[12:56] <Coelacanth0794> with those stats and gear you shouldn't be
[12:56] <Eis Herz> The weakest link is me.
[12:57] <Coelacanth0794> i dont get it
[12:58] <Eis Herz> Can BoBs carry flasks?
[12:58] <Edmyg> Yeah
[12:59] <Coelacanth0794> yes.
[12:59] <Coelacanth0794> irrelevant
[01:05] <Eis Herz> I hate Nomad.
[01:06] <AnselaJonla> So does everyone who struggles with him
[01:07] <Coelacanth0794>
[01:10] <Eis Herz> I know your secret, Ruri.
[01:10] <AnselaJonla> what?
[01:11] <Eis Herz> You like a guy called Bradley.
[01:11] <AnselaJonla> What?
[01:12] <AnselaJonla> And where did you get that idea from?
[01:13] <Eis Herz> I know all.
[01:13] <AnselaJonla> Bork defeated again
[01:16] <Coelacanth0794> But do you see all too?
[01:16] <Eis Herz> No need to.
[01:17] <Coelacanth0794> Tell me something about myself then.
[01:18] <Eis Herz> You don't tend to contradict yourself, and dislike repeating what you say.
[01:18] <Coelacanth0794> that's a given
[01:18] <Coelacanth0794> c'mon, get into the juicy stuff like what you did with ansela
[01:18] <Eis Herz> Wut...
[01:19] <Coelacanth0794> you know all, share some info about me that's not globally known
[01:19] <Edmyg> You can lick your ears
[01:19] <Casting Fishes^^> Lol
[01:19] <Coelacanth0794> i can??
[01:19] <Casting Fishes^^> pwned 4 bots >.>
[01:19] <Coelacanth0794> *attempts*
[01:19] <Coelacanth0794> nope i cant D:
[01:19] <Coelacanth0794> 
[01:19] <Edmyg> Lies!
[01:20] <Coelacanth0794> i'm not a giraffe
[01:20] <Eis Herz> You have a dysfunctional relationship with both your parents, and used to cry yourself to sleep as a child.
[01:20] <Edmyg> ...
[01:20] <Coelacanth0794> wrong
[01:20] <Eis Herz> @ Myself
[01:20] <Coelacanth0794> cute recovery
[01:20] <Eis Herz> Dank.
[01:20] <Coelacanth0794> BUT IT WASN'T ENOUGH
[01:21] <AnselaJonla>
[01:21] <Coelacanth0794> hi spamdiety
[01:21] <Cook Me Plox> hai <3
[01:21] <Coelacanth0794> Nimoy!
[01:21] <Coelacanth0794> 
[01:22] <AnselaJonla> "Do not throw the arrow which will return against you."
[01:22] <Coelacanth0794> knee
[01:23] <AnselaJonla> Wrong game
[01:23] <Coelacanth0794> ansela:
[01:23] <Coelacanth0794> "The logs are said to not be used in Fletching as the resulting arrows turned around back to the shooter. This states that the logs are indeed cursed, and using them as arrows or bows would result it being a very dangerous weapon for the shooter." --Cursed magic logs
[01:23] <AnselaJonla> lol
[01:24] <Coelacanth0794> read that in the postbag?
[01:24] <Coelacanth0794> idr which one it was from
[01:24] <AnselaJonla> Is it wrong that I can hear every single one of those Civ quotes in my head?
[01:24] <Coelacanth0794> yes because yes.
[01:24] <Runemoro> Where did the create page button go???
[01:24] <AnselaJonla> In Nimoy's voice?
[01:24] <Cook Me Plox> Okay guys, need your eyes
[01:25] <Cook Me Plox> [[User:Cook Me Plox/Sandwich2]] vs [[Robust glass machine| glass machine]]
[01:25] <Coelacanth0794> top right corner, [} Contribute V
[01:25] <Coelacanth0794> sorta thing
[01:25] <Runemoro> oh...
[01:25] <Coelacanth0794> sandwich2 is superior
[01:25] <AnselaJonla> The placement of the gif is weird on both
[01:26] <Cook Me Plox> ignore the gif I guess
[01:26] <AnselaJonla> If the gif could be put in the top bit of the infobox, with the other image, I guess the page as it is would be best. I guess all the other interactive scenery will just be an infobox as well?
[01:26] <Cook Me Plox> anyone else
[01:27] <Cook Me Plox> uhh, pretty much
[01:27] <Eis Herz> Right. Tell me what I've done wrong.
[01:27] <Eis Herz> Armadyl helm
[01:27] <Eis Herz> Armadyl chest
[01:27] <Eis Herz> Armadyl skirt
[01:27] <Eis Herz> glaiven boots
[01:27] <Eis Herz> barrows gloves
[01:27] <Eis Herz> Ava's alerter
[01:27] <Eis Herz> Chao xbow
[01:27] <Eis Herz> TzHaar Ring.
[01:28] <AnselaJonla> I don't think a TokKul-Zo would be much use against Nomad...
[01:28] <Eis Herz> Why not?
[01:28] <Runemoro> [[Calculators/Flask decanting]]
[01:28] <AnselaJonla> He's not an obsidian or lava creature
[01:29] <Eis Herz> The bonuses, not the multiplier.
[01:29] <Edmyg> Shield?
[01:30] <Eis Herz> Asking to borrow my friends arcane.
[01:30] <Edmyg> What you going to do when he hit berserker mode?
[01:30] <Eis Herz> Erm. Prot melee, leech def?
[01:30] <Cook Me Plox> so should we go for the right side infobox then?
[01:30] <Edmyg> [[Gano]]
[01:30] <AnselaJonla> What summons you using?
[01:30] <Eis Herz> 80 (def) 
[01:30] <Coelacanth0794> cook
[01:30] <Coelacanth0794> [[File:Jungle Forester.png]]
[01:30] <Eis Herz> Tort, switching to kyatt when empty.
[01:31] <Coelacanth0794> think we should separate?
[01:31] <AnselaJonla> Cool, those are the summons I used
[01:31] <Edmyg> Why don't you use Gano instead?
[01:31] <Coolnesse> ?
[01:31] <Coolnesse> oh
[01:31] <Eis Herz> Because it requires 85 def.
[01:31] <Cook Me Plox> male/female? sure
[01:31] <Edmyg> oh
[01:31] <Edmyg> hm
[01:31] <Edmyg> invent?
[01:32] <Eis Herz> I just bought 40 sara brew and 16 sup restore flasks.
[01:32] <Edmyg> Kyatt scrolls in the helm
[01:32] <Eis Herz> Good thinking.
[01:33] <Eis Herz> Scrolls aren't buying, so I bought extra pouches.
[01:33] <Edmyg> Get them out when he's in clone mode
[01:33] <Eis Herz> Fury, or range amulet?
[01:33] <Edmyg> [[Fury]] [[Amulet of ranging]]
[01:33] <Eis Herz> Reverence?
[01:34] <Edmyg> Fury I'd go with
[01:34] <Edmyg> [[Reverance]]
[01:34] <Eis Herz> It says I currently have +224 ranged attack.
[01:34] <Edmyg> I don't recall being short on prayer
[01:35] <Edmyg> normally the damage is enough to use brews and restores normally
[01:35] <Edmyg> What do you do wrong?
[01:35] <Eis Herz> I think I'll be using sap mage and leech def.
[01:35] <AnselaJonla> Night
[01:35] <Eis Herz> <3 gn
[01:35] <Edmyg> night (:
[01:36] <Edmyg> Run me through what you do
[01:36] <Eis Herz> It's been months since my last try.
[01:36] <Edmyg> ok
[01:37] <Eis Herz> How many scrolls, aprox?
[01:37] <Edmyg> As many as fit in the helmet
[01:37] <Edmyg> I think it's 90
[01:37] <Edmyg> [[Armadyl helm]]
[01:37] <Eis Herz> 120
[01:37] <Edmyg> ^
[01:37] <Edmyg> 90 for neit
[01:37] <Eis Herz> Right. 12 pouches will give 120 scrolls.
[01:38] <Edmyg> So to start, using ruby bolts attack on rapid
[01:38] <Eis Herz> Do I take extras in inv?
[01:38] <Eis Herz> Yes
[01:38] <Edmyg> accurate is a waste of time
[01:38] <Edmyg> Shouldn't need to
[01:38] <Edmyg> mostly for bereserker mode
[01:38] <Edmyg> when mines start move back
[01:39] <Eis Herz> Mhm
[01:39] <Edmyg> and go behind the fourth pillar from the front, either side
[01:39] <Edmyg> so he can;t reach you
[01:39] <Eis Herz> Why 4th?
[01:39] <Edmyg> safespot
[01:39] <Edmyg> I think there's 5 either side
[01:39] <Eis Herz> Should I use google chrome for the fight?
[01:39] <Edmyg> it;s the last but one from the back
[01:40] <Edmyg> I think I used firefox, but chrome works good too
[01:40] <Eis Herz> The official RS client has no sound.
[01:40] <Edmyg> Does sound make a difference?
[01:41] <Eis Herz> Probably stress me, tbh.
[01:41] <Edmyg> :) 
[01:41] <Edmyg> Play chillaxing music
[01:41] <Eis Herz> I have just the song.
[01:41] <Edmyg> anyway attack him normally from near the pillar
[01:41] <Edmyg> moving behind it when you need to heal
[01:42] <Eis Herz> Take extra brew, or EE?
[01:42] <Edmyg> brew
[01:42] <Edmyg> in the melee mode dw about restores
[01:42] <Edmyg> hope a ruby spec activates, spam ambush, and keep on the brews
[01:43] <Edmyg> The spec isn't affected by ranged level
[01:43] <Eis Herz> I was hoping to get 92 herblore, but I can wait.
[01:43] <Edmyg> ;) 
[01:43] <Coelacanth0794> you'd be brewing too much to make it relevant trust me
[01:43] <Coelacanth0794> wasted 2 ext ranged on that firguring it out
[01:43] <Coelacanth0794> figuring*
[01:44] <Eis Herz> It's not for ex range
[01:44] <Edmyg> 92 for overloads?
[01:44] <Eis Herz> for seers hb 4, doubles chance of special effects with bolts.
[01:44] <Edmyg> oh
[01:44] <Coelacanth0794> what am i think of then
[01:44] <Coelacanth0794> oh yeahhh
[01:44] <Coelacanth0794> ...they needed the same thing anyways
[01:44] <Coelacanth0794> :P
[01:44] <Edmyg> toss up between that and scrolls
[01:44] <Edmyg> Hi Karlis
[01:44] <Coelacanth0794> you make ext ranged for seers 4
[01:44] <Coelacanth0794> so.. yeah.
[01:45] <Karlis> Evening folks
[01:45] <Edmyg> you can boost for seers
[01:45] <Coelacanth0794> solves both our problems
[01:45] <Eis Herz> Where is pikkupstix?
[01:45] <Coelacanth0794> out picking up sticks.
[01:45] <Edmyg> Karlis - [[RfA]] - it's the 24th
[01:45] <Edmyg> Nice present for when she wakes up?
[01:45] <Edmyg> (:
[01:46] <Coelacanth0794> i'm impressed these 6k edits got her admin
[01:46] <Casting Fishes^^> [[Skull]]
[01:46] <Karlis> Oh sure
[01:46] <Coelacanth0794> ?
[01:46] <Edmyg> Unless you want to wait see if Dtm edits?
[01:46] <Karlis> 23rd here, but it doesn't matter much
[01:47] <Edmyg> :) 
[01:47] <Coelacanth0794> same here still
[01:47] <Edmyg> I don;t think there was any opposes
[01:47] <Karlis> there were 2
[01:47] <Coelacanth0794> read through it
[01:47] <Coelacanth0794> i opposed
[01:47] <Technology Wizard> RSChatBot
[01:47] <Nex Undique> Damn, I forgot to comment >.<
[01:47] <Coelacanth0794> well hurry up then
[01:47] <Nex Undique> Maybe I still have time...
[01:47] <Eis Herz>
[01:47] <Technology Wizard> RSChatBot , I need to talk to Zammy
[01:47] <Edmyg> It won't reply Wizard
[01:47] <Coelacanth0794> boss setup eis
[01:47] <Edmyg> Try [[IRC]]
[01:47] <Technology Wizard> Im not looking for you lol
[01:47] <Coelacanth0794> i'm certain you'll win
[01:48] <Eis Herz> Shield isn't mine, but meh.
[01:48] <Coelacanth0794> i thought spirit shields arent lendable?
[01:48] <Eis Herz> They aren't. We went through trade.
[01:48] <Coelacanth0794> oh i see
[01:48] <Coelacanth0794> well i'm sure you'll win
[01:48] <Eis Herz> Could scam my friend out of 27M if I was nasty, but he means more to me than 27M.
[01:49] <Coelacanth0794> what part do you have trouble with?
[01:49] <Eis Herz> The 'not dying' part.
[01:49] <Cook Me Plox>
[01:49] <Coelacanth0794> any part of nomad's pattern in particular?
[01:49] <Eis Herz> Mostly just before he berserks I run out of brew.
[01:49] <Edmyg> Look like David Cameron Cook
[01:49] <Coelacanth0794> i found was helpful was once fight starts, run near the pillars to save time
[01:50] <Coelacanth0794> from the big blast etc
[01:50] <Eis Herz> I did that. Hug the pillars.
[01:50] <Coelacanth0794> and the clones!!
[01:50] <Coelacanth0794> D:
[01:50] <Edmyg> Always hide from the clones too
[01:50] <Edmyg> Gives you time to relax
[01:50] <Coelacanth0794> camp behind pillars, run and shoot one, and run back
[01:50] <Eis Herz> Nein, just wait out the clones.
[01:50] <Coelacanth0794> i did camp from clones for 2 minutes, they didnt go away
[01:50] <Coelacanth0794> sat there like plants
[01:50] <Edmyg> They take 30 secs allegedly
[01:50] <Coelacanth0794> not when i did it
[01:51] <Edmyg> lol @ plants
[01:51] <Eis Herz> I have...
[01:51] <Coelacanth0794> a beast setup
[01:51] <Eis Herz> 786 blue, 3261 crim, 1980 green, 2245 gold charms in bank.
[01:51] <Coelacanth0794> nice
[01:51] <Edmyg> Wow
[01:51] <Coelacanth0794> i have just over 1k blues
[01:51] <Eis Herz> 1550 dbones, 1469 infernal ashes.
[01:51] <Edmyg> I'm lacking in crims
[01:51] <Coelacanth0794> spend NONE of the charms!!!!
[01:52] <Edmyg> ashes and bones get buried straight away
[01:52] <Eis Herz> 81 (pray) & 83 (summ) right now.
[01:52] <Eis Herz> (sum) ?
[01:52] <Eis Herz> Wut.
[01:52] <Liquidhelium> oh, Karlis is here
[01:52] <Edmyg> (summoning) 
[01:52] <Coelacanth0794> yes helmet
[01:52] <Coelacanth0794> Oh helmet also
[01:52] <Liquidhelium> I need to talk to you in private, Karlis
[01:52] <Coelacanth0794> From yesterday's chat
[01:52] <Liquidhelium> if you're done taking care of the RfA
[01:52] <Coelacanth0794> it seems only you and I like calvin and hobbes
[01:52] <Eis Herz> How many rubys/diamonds should I bring?
[01:52] <Liquidhelium> blasphemy!
[01:53] <Coelacanth0794> i know D:
[01:53] <Nex Undique> FFFFF
[01:53] <Liquidhelium> *blocks everyone on the wiki, with the unblock condition being a declaration of love for Calvin and Hobbes*
[01:53] <Nex Undique> just clicked save a second too late
[01:53] <Coelacanth0794> except me :3
[01:53] <Edmyg> Me <3 thing I never heard of
[01:53] <Edmyg> edit conflict?
[01:53] <Eis Herz> Guis?
[01:53] <Nex Undique> yeah :( 
[01:53] <Edmyg> D:
[01:53] <Edmyg> Ja?
[01:53] <Coelacanth0794> You've NEVER heard of calvin and hobbes
[01:53] <Eis Herz> How many rubys/diamonds should I bring?
[01:54] <Coelacanth0794> what rock do you live under
[01:54] <Edmyg> um
[01:54] <Edmyg> 1-2k ruby?
[01:54] <Eis Herz> SRS?
[01:54] <Coelacanth0794> for nomad?
[01:54] <Edmyg> I doubt you'd use them
[01:54] <Coelacanth0794> nah
[01:54] <Coelacanth0794> use 200-300 at best
[01:54] <Edmyg> but hey you have spares
[01:54] <Coelacanth0794> 100 may even be fine with ava's
[01:55] <Coelacanth0794> and that's diamond
[01:55] <Eis Herz> I don't boss enough für enchanted bolts.
[01:55] <Edmyg> depends on luck with pillars
[01:55] <Coelacanth0794> they're cheap in the low amounts
[01:55] <Eis Herz> I have 203 ruby, and 274 diamonds in bank.
[01:55] <Edmyg> Shame you can't just drop a pillar on Nomad
[01:55] <Coelacanth0794> and it's a couple coins more that may give a big advantage
[01:55] <Edmyg> There's enough of them
[01:55] <Eis Herz> And 9.4k broad bolts..
[01:55] <Coelacanth0794> lol
[01:55] <Coelacanth0794> he's just not squishy enough, edy
[01:55] <Karlis> does AnselaJonla play RS actively?
[01:55] <Edmyg> Yeah
[01:55] <Karlis> and need a new rank in the chat?
[01:56] <Karlis> k
[01:56] <Edmyg> She has her own clan
[01:56] <Karlis> oh
[01:56] <Edmyg> Clay Gods I think
[01:56] <Karlis> so no need for a rank in ours or?
[01:56] <Liquidhelium> She didn't request a RS rank
[01:56] <Liquidhelium> so no.
[01:56] <Edmyg> Not sure about IRC op
[01:56] <Eis Herz> I'm perm blocked from her clan. B) 
[01:56] <Liquidhelium> RfA candidates have to specially request it
[01:56] <Karlis> k
[01:56] <Edmyg> She rarely goes there I think
[01:57] <Coelacanth0794> asdfghjkl i dislike this converyor belt on our kiln
[01:57] <Coelacanth0794> less efficient to make charcoal solo
[01:58] <Eis Herz> Would this song be calming enough for Nomad?
[01:58] <Edmyg> conveyor belt?
[01:58] <Edmyg> [[Kiln]]
[01:58] <Eis Herz>
[01:58] <Coelacanth0794> dafuq it's not on the disambig
[01:58] <Edmyg> Never seen a t6 kiln before
[01:59] <Edmyg> it's a separte diambig :| 
[01:59] <Coelacanth0794> there, fixed
[01:59] <Edmyg> [[Kiln %28disabiguation%29|Kiln (disabiguation)]]
[01:59] <Edmyg> [[Kiln]]
[02:00] <Edmyg> coel - [[Kiln ]](disambiguation)
[02:00] <Edmyg> grr
[02:00] <Nex Undique>
[02:00] <Nex Undique> []
[02:00] <Nex Undique> ...
[02:00] <Edmyg> Heheh
[02:00] <Edmyg> either way, there's 2 pages
[02:01] <Edmyg> Hi
[02:01] <-Sutcliff---Grell-> hi
[02:01] <Eis Herz> Should put my hair up.
[02:01] <Edmyg> Very chilled Dia
[02:01] <-Sutcliff---Grell-> ...
[02:02] <Edmyg> :o
[02:02] <Cire04> lool
[02:02] <Cire04> i found the ultimate place to range a red dragon
[02:02] <Coelacanth0794> grz
[02:02] <Cire04> in the wilderness across a river of lava
[02:02] <ScorpionEyes101> hi
[02:02] <Coelacanth0794> wildy nty
[02:02] <Cire04> wait for it
[02:02] <Coelacanth0794> ello
[02:02] <Cire04> WITH A SLING
[02:02] <Cire04> lol
[02:02] <Coelacanth0794> wut
[02:03] <ScorpionEyes101> ?
[02:03] <Coelacanth0794> you can't even fight back then (pvp)
[02:03] <Coelacanth0794> D:
[02:03] <Cire04> lol, i was just ranging a red dragon in the wild with a sling across a lava river
[02:03] <Cire04> lol
[02:03] <Coelacanth0794> [[Rock fragment|*Summons a chicken*]]
[02:03] <Cire04> who cares, i have nothing on me worth stealing
[02:03] <ScorpionEyes101> -_-
[02:03] <Coelacanth0794> -_-
[02:04] <ScorpionEyes101> -_-
[02:04] <Coolnesse> THIS TIME
[02:04] <Coolnesse> I'LL BE
[02:04] <Coolnesse> 
[02:04] <Coolnesse> BULLETPROOF
[02:04] <Coolnesse> 
[02:04] <ScorpionEyes101> ...ok then...
[02:05] <Edmyg> Is it possible to put a pic where Oneiromancer is on [[User:Edmyg/Scrapbook 2]]
[02:05] <ScorpionEyes101> =_=
[02:05] <ScorpionEyes101> -_-
[02:05] <Coelacanth0794> Burn ALL the lemons!!!
[02:06] <ScorpionEyes101> :-I 
[02:06] <ScorpionEyes101> why?
[02:06] <Nex Undique> Yeah Edmyg
[02:07] <Edmyg> How?
[02:07] <Nex Undique> Like, [[File:Oneiromancer.png]]?
[02:07] <Edmyg> No I want a font that isn't supported here
[02:07] <Eis Herz> I dunno if that will be enough..
[02:07] <Edmyg> So I'll post it to imageshack or something
[02:07] <Nex Undique> Oh. We'll you could take a pic of it
[02:07] <Nex Undique> yeah
[02:08] <Nex Undique> Hi Zammy
[02:08] <ZamorakO o> Hi Nexxy
[02:08] <Edmyg> Some one was looking for you Zam
[02:08] <ZamorakO o> Technology Wizard?
[02:08] <ScorpionEyes101> gtg
[02:08] <Edmyg> [[User:Technology Wizard]]
[02:08] <ScorpionEyes101> bye
[02:08] <Edmyg> yeah
[02:08] <ZamorakO o> Already spoke with him
[02:08] <ScorpionEyes101> -_-
[02:08] <Edmyg> (:
[02:08] <Edmyg> He was talking to the bot :| 
[02:09] <Edmyg> Does chatbot have chathacks?
[02:09] <ZamorakO o> It does
[02:09] <Edmyg> so we can ping it/you?
[02:09] <ZamorakO o> That's how it loads the .js for the chat logger
[02:09] <ZamorakO o> I don't use chathax
[02:09] <Eis Herz> Hm.. What to have in inv..
[02:09] <ScorpionEyes101> =I
[02:10] <ZamorakO o> [[w:c:zammy:File:Logo.svg]] <- 30 seconds of boredom <3
[02:10] <Coelacanth0794> if you're going, go
[02:10] <Coelacanth0794> ello spine
[02:10] <Spineweilder> HEy
[02:10] <Coelacanth0794> HEy to you too
[02:10] <ScorpionEyes101> ...
[02:10] <Coelacanth0794> I take it by your silence you agree.
[02:10] <Coelacanth0794> good good
[02:10] <Spineweilder> :o Ruri iz an admin nao
[02:11] <ScorpionEyes101> maybe....i'll stay
[02:11] <Coelacanth0794> he's here to stay, folks!
[02:11] <Coelacanth0794> jesus, ninja much
[02:11] <Edmyg> Me poked Karlis to do it ;) 
[02:11] <Edmyg> nice present when she wakes up
[02:11] <Eis Herz>
[02:11] <Edmyg> lulz
[02:12] <ZamorakO o> Karlis is so fancy
[02:12] <Coelacanth0794> while holding a torch
[02:12] <Edmyg> Fire-breather emote or something
[02:12] <Coelacanth0794> still dunno why summoning obelisks surround the citadel timber tree
[02:13] <Edmyg> [[Tree]]
[02:13] <Spineweilder> so whats happening?
[02:13] <Coelacanth0794> citadelling
[02:13] <Edmyg> [[Citadel]]
[02:13] <Cire04> hey
[02:13] <Coelacanth0794> i'd like to get one image done before i log though
[02:13] <Coelacanth0794> about 200 more resources till amxed
[02:13] <Coelacanth0794> maxed*
[02:13] <Spineweilder> which?
[02:13] <Cire04> i was warned about a week and a half ago that liquidhelium would bombard me with citidale stuff once my one week probation is over
[02:13] <Coelacanth0794> iunno
[02:14] <Edmyg> [[File:Woodcutting plot Tier 7.png]] What's with the blue?
[02:14] <Eis Herz>
[02:14] <Coelacanth0794> loading from too fasar away
[02:14] <Spineweilder> Nou
[02:14] <Coelacanth0794> far* ASDFGHJK
[02:14] <Coelacanth0794> 
[02:14] <Spineweilder>
[02:14] <Edmyg> [[User:Liquidhelium/Citadel resources]]
[02:15] <Spineweilder> Cam, thats the citadel at night
[02:15] <Coelacanth0794> ansela has successfully replaced liquid.
[02:15] <Edmyg>
[02:16] <Coelacanth0794> spine what do i put clan ring into
[02:16] <Cire04> ahh
[02:16] <Cire04> well i dind't get any bombarding
[02:16] <Cire04> lol
[02:17] <Edmyg> [[Dominion Tower]]
[02:17] <Edmyg> How high does that tower go?
[02:18] <Coelacanth0794> you can see its top from the citadel
[02:18] <Spineweilder> Check potential for Joey
[02:18] <Coelacanth0794> it's pretty tall
[02:18] <ScorpionEyes101> ...
[02:18] <Coelacanth0794> i take it by your silence you agree
[02:18] <Coelacanth0794> excellent
[02:18] <Edmyg> How much can you see from the ground?
[02:18] <Edmyg> or with a ooo
[02:18] <Cire04> 255
[02:18] <Coelacanth0794> a cloudline
[02:18] <Spineweilder> Cire, it's 250 now
[02:18] <Coelacanth0794> and then the dominion tower poking out at one part
[02:19] <ScorpionEyes101> .....
[02:19] <Spineweilder> [[File:Dominion Tower from Citadel.png]]
[02:19] <ScorpionEyes101> ~humming~
[02:20] <Spineweilder> if u got any questions about the tower, ask me ;) 
[02:20] <Edmyg> Can you see up it from the ground?
[02:20] <Cire04> really?
[02:20] <Cire04> then you'll need to change this
[02:20] <Cire04> [[Dominion Tower%23Endurance mode|Dominion Tower#Endurance mode]]
[02:21] <Spineweilder> k
[02:21] <Spineweilder> hold on doing circus
[02:21] <ScorpionEyes101> -_-
[02:22] <Coelacanth0794> gggah
[02:22] <Cook Me Plox> Hey guys, take a look at the video module on
[02:22] <Coelacanth0794> that giant chart is confusing
[02:22] <Cook Me Plox> eww, link y u no work
[02:22] <Coelacanth0794> nope.
[02:22] <Cook Me Plox>
[02:23] <Eis Herz> Why is there no image of inventory for [[Nomad ]](monster)/Strategies#Inventory_items ?
[02:23] <Coelacanth0794> maxed
[02:23] <Coelacanth0794> spine: could you briefly explain what to do on that thing?
[02:23] <Spineweilder> [[Update:Patch Notes ]](28_November_2011)
[02:23] <Casting Fishes^^> weekey
[02:24] <Spineweilder> [[Update:Patch Notes %2828 November 2011%29|Update:Patch Notes (28 November 2011)]]
[02:24] <Eis Herz> I was taken here.
[02:24] <Spineweilder> Section "Skills and minigames"
[02:24] <Spineweilder> Dominion Tower's Endurance mode is now limited to 250 matches.
[02:24] <Weekeypeedeea> yus?
[02:24] <Cook Me Plox> Look at the video module
[02:24] <Cook Me Plox> Would that be remotely useful for us
[02:24] <ScorpionEyes101> i looked
[02:24] <Casting Fishes^^> [[User%253AZamorakO o%252FWikifamily tree|User:ZamorakO o/Wikifamily tree]] dat
[02:24] <Casting Fishes^^> amg
[02:25] <Edmyg> Depends on what vids we used
[02:25] <Casting Fishes^^> [[User:ZamorakO o/Wikifamily tree]]
[02:25] <Weekeypeedeea> bad title
[02:25] <Casting Fishes^^> try that
[02:25] <Edmyg> Might be a way to show Jagex made RSvids
[02:25] <ScorpionEyes101> ~my eating a spider...~
[02:25] <Weekeypeedeea> I'm not on there D:
[02:25] <Spineweilder> Dia, wut did u need?
[02:25] <Casting Fishes^^> because it was made before you came
[02:25] <Coelacanth0794> spine, idk what i'm putting where...
[02:26] <Weekeypeedeea> aw
[02:26] <Eis Herz> I need to defeat Nomad, but I don't know what to take.
[02:26] <Weekeypeedeea> eis, take a weapon, and some armor.
[02:26] <Eis Herz> Helpful.
[02:26] <Spineweilder> Can u afford [[Ganodermic armor|gano]]?
[02:26] <Weekeypeedeea> oh, don't forget to take your baby troll
[02:26] <Eis Herz> My acc.
[02:26] <Spineweilder> Full inv of brews/rests
[02:27] <Cook Me Plox> So, look at that video module
[02:27] <Cook Me Plox> If we were to add that to our pages, Wikia would remove the ad on the sidebar
[02:27] <Spineweilder> 98 ranged eh? You'll have no problem with dhide
[02:27] <Eis Herz> My gear.
[02:27] <Edmyg> So we need some vids then ;) 
[02:27] <Cook Me Plox> Well, that's the problem
[02:27] <Spineweilder> that is good Dia.
[02:28] <Cook Me Plox> Most of them would be automatically generated
[02:28] <Edmyg> by what?
[02:28] <Cook Me Plox> Well, most of them would be imported from YouTube
[02:28] <Cook Me Plox> based on the keywords on the page
[02:28] <Eis Herz> aura is reverence, backpack is alerter.
[02:28] <Edmyg> Can we filter/select them?
[02:29] <Edmyg> You know what Rs vid makers are like with their keywords
[02:29] <Spineweilder> Dia, all u need are brews with torts.
[02:29] <Spineweilder> and ruby bolts (e)
[02:29] <ScorpionEyes101> gtg
[02:29] <Coelacanth0794> WC (level 98) t6,=25670
[02:29] <Coelacanth0794> Mining (level 89) t6,=21940
[02:29] <Coelacanth0794> Summ (level 80) t6,=4750
[02:29] <Coelacanth0794> FM (level 95) t6,=57708
[02:29] <Coelacanth0794> Craft (level 84) t5,=45233
[02:29] <Coelacanth0794> Cook (level 98) t5,=98354
[02:29] <Coelacanth0794> smith (Level 87) t6,=25721
[02:30] <Eis Herz> 37 fails so far. I'm ready to drop a nuke on Nomad and smear his remains on the wall.
[02:30] <Coelacanth0794> that's the info spine
[02:30] <ScorpionEyes101> bah bai!
[02:30] <Spineweilder> K
[02:30] <Coelacanth0794> idk where or how to put it on
[02:30] <Spineweilder> I'll put it on Joey's page
[02:30] <Coelacanth0794> alright thanks
[02:30] <Coelacanth0794> which of those do you think i should get btw? :p
[02:30] <Spineweilder> Cook
[02:31] <Coelacanth0794> but i don't want to get cooking xp. that's why i avoid it (samw with wc)
[02:31] <Coelacanth0794> so just not those two
[02:31] <Eis Herz> Am of fury, or ranger?
[02:31] <Cire04> I need to go bye people
[02:31] <Edmyg> I'd go with fury
[02:32] <Coelacanth0794> fury
[02:32] <Casting Fishes^^> mk so
[02:32] <Casting Fishes^^> my friend who hasnt been on forever says..
[02:32] <Casting Fishes^^> "Where are you? How close are you to 99 magic?" Trololol
[02:32] <Coelacanth0794> prayer bonus and more mage def iirc
[02:32] <Coelacanth0794> which of those things should i get for this clan ring?
[02:32] <Coelacanth0794> (not wc or cook)
[02:32] <Casting Fishes^^> smithing
[02:32] <Casting Fishes^^> @@
[02:32] <Edmyg> You want to emphasise defence rather than attack
[02:33] <Coelacanth0794> hm alright
[02:33] <Eis Herz> Should I wait a week and buy vampirism?
[02:34] <Edmyg> The aura's are essential
[02:34] <Edmyg> aren't rather
[02:34] <Eis Herz> I have 120 kyatt scrolls in helm. Should I take extras?
[03:06] <Atheist723> I was commenting on Coel's message.
[03:06] <ZamorakO o> Hai
[03:06] <Atheist723> Zamorak, RSChatBot is down again...
[03:06] <Parsonsda> 0.o
[03:06] <Parsonsda> guys
[03:06] <Parsonsda> i found out
[03:06] <Parsonsda> the runefest hood
[03:07] <Parsonsda> dose something!!!
[03:07] <ZamorakO o> It asplodes
[03:07] <Atheist723> "Asplodes"?
[03:08] <Joeytje50> asplodes is a kewl way to say explodes
[03:08] <Coelacanth0794> oh my jeez void
[03:08] <Joeytje50> yey chatbot
[03:08] <Spineweilder> Hai Bot
[03:08] <Atheist723> Ah, good.
[03:08] <Parsonsda> <<< look in chatbox
[03:08] <Atheist723> I see, Joey.
[03:08] <Joeytje50> looks like that restart page is not really useful huh, zammy
[03:08] <Joeytje50> when it doesn't restart itself, the server is being borky
[03:08] <Coelacanth0794> wut
[03:08] <Joeytje50> so that page won't help
[03:08] <ZamorakO o> It's somewhat good sometimes
[03:09] <ZamorakO o> Just rarely though
[03:08] <Atheist723> Ah, good.
[03:08] <Parsonsda> <<< look in chatbox
[03:08] <Atheist723> I see, Joey.
[03:08] <Joeytje50> looks like that restart page is not really useful huh, zammy
[03:08] <Joeytje50> when it doesn't restart itself, the server is being borky
[03:08] <Coelacanth0794> wut
[03:08] <Joeytje50> so that page won't help
[03:08] <ZamorakO o> It's somewhat good sometimes
[03:09] <ZamorakO o> Just rarely though
[03:09] <Spineweilder> just a mesage?
[03:09] <Parsonsda> whys it say that?
[03:09] <ZamorakO o> It's always Chrome :/ 
[03:09] <Joeytje50> :<
[03:09] <Joeytje50> try another browser maybe?
[03:09] <Joeytje50> you do need to set the ping cookie though
[03:09] <Joeytje50> that saying the bot's username won't ping it
[03:10] <ZamorakO o> It keeps getting unset D:
[03:11] <Coelacanth0794> lmao
[03:12] <Spineweilder> poor parrot
[03:12] <Atheist723> Parsonsda, does the [[Strange face]] appear when you get that RuneFest hood message?
[03:12] <Parsonsda> yer y?
[03:14] <Edmyg> Can some chuck something on [[The Founder]]? It's redlinked and I gtg work. You can use [[Dominion journal]]s to help, I transcripted all of them.
[03:14] <Atheist723> He appears when I wield a fun weapon to a battle too.
[03:14] <Edmyg> If not I'll do it when i get back :/ 
[03:14] <Atheist723> Got to go to bed soon.
[03:15] <Joeytje50> 15:14, February 24, 2012 Joeytje50 (Talk | contribs) changed group membership for User:Joeytje from Banned from chat to (none) ‎ (Testing.)
[03:15] <Joeytje50> 
[03:15] <Joeytje50> kay that works
[03:15] <Joeytje50> nice
[03:15] <Joeytje50> script works now guys
[03:15] <AnselaJonla> wb Scorpion
[03:15] <Atheist723> Hi ScorpionEyes101.
[03:15] <Joeytje50> unban in 1 click, enter summary, press enter 3x and it's done
[03:15] <Joeytje50> or click and 3x enter and that works too
[03:15] <ScorpionEyes101> hi
[03:16] <Atheist723> He hasn't been in here for at least 3 hours, Ansela?
[03:16] <Atheist723> Actually, I don't think I've seen him at all before, and I was in chat straight for around seven hours.
[03:17] <AnselaJonla> Check out last night's chat logs, Athe
[03:18] <ScorpionEyes101> -_-
[03:18] <Atheist723> That's...stretching it a bit?
[03:19] <Joeytje50> hi ciph
[03:19] <AnselaJonla> Athe... are you trying to set a time limit on saying "welcome back" to someone?
[03:19] <Atheist723> Hi Ciph.
[03:19] <AnselaJonla> Hey Ciphrius
[03:19] <Atheist723> Not really, just saying that it is not commonly used over this scale of time.
[03:19] <Teencelebs> hey guys :) 
[03:20] <ZamorakO o> Hii
[03:20] <Atheist723> Hi Teencelebs.
[03:20] <Teencelebs> hiya
[03:20] <AnselaJonla> Athe, you want something to do? fix those links
[03:20] <ScorpionEyes101> hi
[03:20] <ScorpionEyes101> is this the most popular wiki?
[03:20] <AnselaJonla> One of
[03:20] <Atheist723> Don't think so.
[03:20] <Teencelebs> can anyone please tell me what the fastest but cheapest way to 99 mage is?
[03:20] <Atheist723> Er...
[03:20] <ScorpionEyes101> ummmmmmm
[03:20] <Atheist723> Fast and expensive, or slow and cheap.
[03:20] <Teencelebs> lol
[03:21] <Teencelebs> ok slow and cheap
[03:21] <ScorpionEyes101> k
[03:21] <ScorpionEyes101> ~coughing~
[03:21] <Atheist723> Casting [[Superheat item]].
[03:21] <Atheist723> And Ansela, I always have something to do.
[03:22] <ScorpionEyes101> ()-()
[03:23] <Atheist723> Hmm?
[03:23] <Teencelebs> thanks atheist
[03:24] <Joeytje50> bbl
[03:24] <AnselaJonla> cya
[03:24] <Atheist723> See you later Joey.
[03:24] <Atheist723> Looks like Zamorak edit conflicted me.
[03:25] <ScorpionEyes101> ~coughing again~
[03:25] <Teencelebs> gonna be afk
[03:25] <AnselaJonla> [[File:Halloween shinigami wallpaper.jpg]] - is that an official wallpaper?
[03:25] <Coelacanth0794> i seriosuly doubt it
[03:26] <ScorpionEyes101> maybe....I just found it
[03:26] <Coelacanth0794> dont just upload everything you find to the wiki
[03:26] <Atheist723> Fan art most likely...
[03:26] <AnselaJonla> Deleted
[03:26] <ScorpionEyes101> ok....well my friend send it to me
[03:27] <ScorpionEyes101> -_-
[03:27] <AnselaJonla> [[RS:NOT%23HOST|RS:NOT#HOST]]
[03:27] <ScorpionEyes101> !!!
[03:27] <Atheist723> Problem?
[03:28] <ZamorakO o> It's a nice image though
[03:28] <ZamorakO o> Abet very small 
[03:29] <AnselaJonla> Yeah, but not even RS related by the looks of it :( 
[03:29] <ScorpionEyes101> kk
[03:30] <Atheist723> Zamorak is obsessed with that kind of stuff, by my observation.
[03:30] <AnselaJonla> [[User talk:ScorpionEyes101]] - read that second message please Scorpion
[03:30] <ScorpionEyes101> kk
[03:31] <Atheist723> Should probably go to bed or I won't be able to wake up tomorrow.
[03:31] <ScorpionEyes101> so.........i am not allowed to put other pics in there?
[03:32] <Atheist723> Unless you upload it first on sharing sites.
[03:32] <Atheist723> Like the three she mentioned.
[03:32] <ScorpionEyes101> -_-
[03:32] <ScorpionEyes101> ok
[03:32] <Ciphrius Kane>
[03:32] <ZamorakO o> What kind of stuff Atheist? 
[03:32] <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
[03:33] <Atheist723> Ciph, could they be blocked for that?
[03:33] <Ciphrius Kane> I doubt it
[03:34] <Ciphrius Kane> Given a warning about promoting botting perhaps
[03:34] <ScorpionEyes101> i wonder...if i am allowed to make multiple accounts...
[03:34] <Atheist723> Yes, but generally not a good idea.
[03:35] <Ciphrius Kane> Yep, so long as you do not abuse them
[03:35] <Atheist723> And definitely not allowed in discussions and stuff.
[03:35] <ScorpionEyes101> ok
[03:36] <Atheist723> Gah, got distracted again.
[03:36] <AnselaJonla> lol
[03:36] <Atheist723> Er...
[03:36] <ScorpionEyes101> uhhhh
[03:36] <Ciphrius Kane> Which policy is it that outlaws the promotion of botting if we have one?
[03:37] <ZamorakO o> Erm
[03:37] <ScorpionEyes101> how come he typed on my profile?
[03:37] <AnselaJonla> In game botting? Jagex rules
[03:37] <Atheist723> ...Did he?
[03:37] <AnselaJonla> Not your profile, Scorpion. His profile
[03:37] <Ciphrius Kane> He didn't, it just looks like that
[03:37] <ScorpionEyes101> oh
[03:37] <ScorpionEyes101> phew
[03:38] <ZamorakO o> I really don't think we have a policy against it
[03:38] <Atheist723> Then we need one.
[03:38] <Spineweilder> against what
[03:38] <ScorpionEyes101> got to change my pic
[03:38] <ScorpionEyes101> brb
[03:38] <Ciphrius Kane> Promoting botting
[03:39] <ZamorakO o> It's just one of those common sense things
[03:39] <Ciphrius Kane> Guy on cave horrors page stated he was going to bot
[03:39] <ZamorakO o> Well, that was the talk page :/ 
[03:40] <Ciphrius Kane> So any point warning over?
[03:40] <ZamorakO o> Maybe just tell him it's against RuneScape rules
[03:40] <Atheist723> Don't you feel it's odd that in the chat rules it's clearly stated that all Jagex rules apply?
[03:40] <ZamorakO o> [[RuneScape:RuneScape Wiki is not...%23... for promoting rule breaking|RuneScape:RuneScape Wiki is not...#... for promoting rule breaking]] Might work
[03:41] <ZamorakO o> But it doesn't seem worded in such a way that it would apply much
[03:41] <AnselaJonla> [[YG]]
[03:41] <Atheist723> I think it is important enough to be shown in a..."larger scale"?
[03:42] <ZamorakO o> Atheist: It's just easier to have the Rules of RuneScape apply here :P
[03:43] <Atheist723> Just put "All Jagex rules apply" as a policy sounds good?
[03:43] <ZamorakO o> /me shrugs
[03:44] <Spineweilder> u know i think that sounds better.
[03:44] <Ciphrius Kane> Wonder how long it'd take somebody to pull out [[RS:NOT%23JAGEX|RS:NOT#JAGEX]]
[03:44] <AnselaJonla> Hi Dog
[03:44] <Atheist723> We are not Jagex, but we are players and are supposed to follow the rules.
[03:44] <Dogfoger> Hey u lot
[03:44] <Atheist723> Hi Dogfoger.
[03:44] <Ciphrius Kane> Hi Dog
[03:44] <Dogfoger> Sports day @ school 2day
[03:44] <AnselaJonla> Sorry, Yt'Harr-Dogfoger
[03:44] <Dogfoger> Trololol
[03:44] <Dogfoger> Nice touch :D
[03:45] <Dogfoger> My team came 2nd
[03:45] <Spineweilder> Hey Scorp
[03:45] <Atheist723> Welcome back.
[03:45] <ScorpionEyes101> hi
[03:45] <Atheist723> Sports days are boring.
[03:45] <Dogfoger> hello 2 u 2 spine :/ 
[03:45] <ZamorakO o> I'm off to get ready for schoo
[03:45] <Dogfoger> Athe! I <3 u!!
[03:45] <ScorpionEyes101> hi
[03:45] <Atheist723> Bye Zamorak.
[03:46] <Dogfoger> I hate sports days
[03:46] <Atheist723> I generally sleep through them.
[03:46] <Dogfoger> All i did today was mill around chatting to friends and playing on my phone
[03:46] <Atheist723> We aren't allowed to use phones.
[03:46] <Dogfoger> I nearly caught binkilitis
[03:46] <Dogfoger> so were we
[03:46] <Dogfoger> bunkilitis*
[03:47] <Dogfoger> but the rules dont stop me
[03:47] <Dogfoger> The problem was that sports day is that it was during school hours
[03:48] <Dogfoger> so we kinda had to go
[03:48] <Atheist723> Argh, more distractions.
[03:48] <Dogfoger> On the bright side, there were no lessons today
[03:48] <Atheist723> Going to bed for real. Bye and see you all later.
[03:49] <Dogfoger> bai
[03:51] <AnselaJonla> Bai guys
[03:52] <Dogfoger> D:
[03:56] <Jacob Mason> hi
[03:56] <Accuratez> hai
[03:56] <Jacob Mason> anyone like ben 10 because i need someone to go on my chat room please
[03:58] <Jacob Mason>
[03:58] <Coelacanth0794> advertisers >:C
[03:58] <Coelacanth0794> 
[03:58] <ScorpionEyes101> .......
[03:59] <Coelacanth0794> i take it by your silence that you agree
[03:59] <Jacob Mason> please im begging you
[03:59] <ScorpionEyes101>
[04:00] <ScorpionEyes101> it doesn't work on my computer....
[04:00] <Jacob Mason> ive click it
[04:01] <Ciphrius Kane> I don't think 555typedscorpian will be returning
[04:01] <ScorpionEyes101> why?
[04:01] <ScorpionEyes101> he'll see
[04:02] <Flaysian> mr. canthacoel, you there
[04:02] <ScorpionEyes101> hi
[04:02] <Coelacanth0794> sorta, mr sianflay
[04:02] <Jacob Mason>
[04:02] <Spineweilder> HAI FLAY
[04:02] <Coelacanth0794> stop advertising
[04:02] <Flaysian> hi
[04:02] <Jacob Mason> ok
[04:03] <ScorpionEyes101> i am there
[04:03] <Jonahgandy> Hi
[04:03] <ScorpionEyes101> hi
[04:03] <Jacob Mason> hey scorpian
[04:04] <ScorpionEyes101> -_-
[04:04] <Jacob Mason> you made me upset now :c
[04:04] <Jonahgandy> -.- (cake) (qc) (wc) (fm) (attack) 
[04:04] <Jonahgandy> Lol
[04:05] <Flaysian> mr. coel, pm when you get the chance
[04:05] <Jonahgandy> (cake) 
[04:05] <Liquidhelium> /me pokes head in
[04:05] <Jonahgandy> Phew... 
[04:05] <Flaysian> And Jonah, don't spam emotes pls
[04:05] <Flaysian> /me throws a brick at Kevin's head
[04:05] <Jonahgandy> -____- oooh kay
[04:05] <ScorpionEyes101> =_=
[04:05] <Dogfoger> Jonah i thought u learnt that lesson already :/ 
[04:06] <Jonahgandy> Wait when?
[04:06] <ScorpionEyes101> ???
[04:06] <Jonahgandy> i just dont know why you think doing these are annoying?
[04:06] <Jonahgandy> tbh
[04:07] <Jonahgandy> Wait do you get ip banned or just you acc is banned
[04:07] <ScorpionEyes101> .....
[04:07] <ScorpionEyes101> Hey, stop it
[04:07] <Jonahgandy> Me?
[04:07] <Flaysian> that shouldn't concern you
[04:07] <Jonahgandy> i keep loosing conection
[04:08] <Jonahgandy> Lol ok
[04:08] <ScorpionEyes101> oh...ok then
[04:08] <ScorpionEyes101> -_-
[04:08] <ScorpionEyes101> =_=
[04:08] <Jonahgandy> -__-
[04:08] <ScorpionEyes101> -_____-
[04:08] <Parsonsda> i've almost done my image!
[04:08] <Jonahgandy> -______________________________________________________-
[04:08] <Parsonsda>
[04:08] <ScorpionEyes101> -________________________________________-
[04:08] <Jonahgandy> Lol
[04:09] <ScorpionEyes101> =_________=
[04:09] <Accuratez> is that lugia?
[04:09] <Jonahgandy> <(-______________________________-)>
[04:09] <ScorpionEyes101> ~(OIO)~
[04:09] <Flaysian> sigh
[04:10] <Flaysian> stop the spam, pls
[04:10] <ScorpionEyes101> ...ok
[04:10] <Parsonsda> yer
[04:11] <ScorpionEyes101> gtg
[04:11] <ScorpionEyes101> brb
[04:11] <ScorpionEyes101> bye!
[04:12] <Jonahgandy> Hey guys 99 magic or range
[04:12] <Accuratez> both
[04:12] <Jonahgandy> Ll
[04:12] <Jonahgandy> Ll
[04:12] <Jonahgandy> Lol
[04:12] <Accuratez> and you're j/qing quite a bit
[04:13] <Jonahgandy> J/quing.
[04:13] <Jonahgandy> What is that?
[04:13] <Jonahgandy> well?
[04:13] <Accuratez> quit and joining
[04:13] <Accuratez> it spams the chat 
[04:14] <Jonahgandy> Why would you think that?
[04:14] <Jonahgandy> no... I can just filter the chat?
[04:14] <Jonahgandy> i have 95 magic and 92 ranged
[04:15] <Accuratez> get 99 mage at glacors
[04:18] <Urbancowgurl777> [[Special:UnusedFiles]]
[04:18] <Urbancowgurl777> seriously?!?!1
[04:18] <Jonahgandy> Wait cant you just use fire runes to cast fire surge?
[04:25] <FiendOfLight> I need to do like 30 quests before I can do ROTM :/ 
[04:25] <FiendOfLight> or WGS
[04:28] <ScorpionEyes101> hi
[04:29] <ScorpionEyes101> ....
[04:29] <ScorpionEyes101> hello?
[04:30] <Joeytje50> hi
[04:30] <ScorpionEyes101> hi
[04:31] <ScorpionEyes101> ~sigh~
[04:31] <Joeytje50> hey scorpion
[04:31] <Joeytje50> do you have any other accounts on this wiki?
[04:32] <ScorpionEyes101> um...yes
[04:32] <Joeytje50> what account name, scorpion?
[04:33] <ScorpionEyes101> "LiliaDark"
[04:33] <ScorpionEyes101> one sec
[04:33] <Joeytje50> "User account "LiliaDark" does not exist or has never logged in on this wiki." is on [[User:LiliaDark]]
[04:34] <ScorpionEyes101> one sec
[04:34] <Joeytje50> my question is, are you 555typedscorpian?
[04:34] <Parsonsda> guys
[04:34] <ScorpionEyes101> no
[04:34] <Parsonsda> i finshed my artwork!
[04:34] <Joeytje50> grz
[04:34] <Parsonsda>
[04:35] <ScorpionEyes101> it's funny
[04:36] <ScorpionEyes101> umm, Joeytje50, why do you think i am 555typedscorpian?
[04:36] <Spineweilder> i thought those were ponies for a sec.
[04:36] <Joeytje50> you behave like him, and you have a similar name and avatar
[04:36] <ScorpionEyes101> i do?
[04:36] <Coelacanth0794> parsons you never said why non-dark lugia is filled with air
[04:37] <Coelacanth0794> ballugiaoon
[04:37] <Coelacanth0794> ??
[04:37] <Parsonsda> yer
[04:37] <Urbancowgurl777> Scorpion, i have your IP
[04:37] <Urbancowgurl777> and you are indeed a sockpuppet
[04:37] <Spineweilder> *dun dun dun*
[04:37] <Urbancowgurl777> you're ban evading
[04:37] <Joeytje50> please don't use sockpuppets. Everytime you use a sockpuppet, the period of your ban will increase
[04:37] <Parsonsda>
[04:38] <Spineweilder> those are ponies
[04:38] <ScorpionEyes101> yes, i was a sockpuppeter, but i am not him anymore
[04:38] <Joeytje50> yes you are
[04:38] <ScorpionEyes101> no i am not
[04:38] <Coelacanth0794> he drank compressed water and it decompressed?
[04:38] <Joeytje50> you are free to come back after your ban expires
[04:39] <Joeytje50> and if you want to get back earlier
[04:39] <Joeytje50> feel free to appeal your block
[04:39] <Joeytje50> ban evading is not acceptable
[04:39] <ScorpionEyes101> kk
[04:39] <ScorpionEyes101> but
[04:39] <ScorpionEyes101> i am not 555typedscorpion
[04:39] <Parsonsda> now my pc need a rest
[04:39] <Coelacanth0794> fergs mind transing alince.png for me
[04:39] <Parsonsda> be back in a bit guys
[04:39] <ScorpionEyes101> kk
[04:40] <Joeytje50> then why does the IP check urbancowgurl did say you are?
[04:40] <Urbancowgurl777> the point is, you are 555typedscorpion, and 555typedscorpion is banned
[04:40] <Urbancowgurl777> therefore you cannot be here
[04:40] <Urbancowgurl777> please return only after your ban expires
[04:40] <ScorpionEyes101> I AM NOT HIM!!!!!!!
[04:40] <Urbancowgurl777> then who are you, his brother?
[04:40] <Joeytje50> then explain
[04:40] <ScorpionEyes101> no
[04:40] <Joeytje50> why does your IP info say you are
[04:40] <ScorpionEyes101> he is my sis
[04:40] <Joeytje50> and why did you say "yes, i was a sockpuppeter, but i am not him anymore"
[04:41] <Spineweilder> O_O
[04:41] <Spineweilder> Who kicked?
[04:41] <Joeytje50> fergs
[04:41] <Joeytje50> that "anymore" in his reaction shows he means he changed
[04:41] <Joeytje50> so it can't be his sis
[04:41] <Joeytje50> else he wouldn't say anymore in that
[04:41] <Spineweilder> should have listened to his case more beforehand O_O
[04:42] <Urbancowgurl777> i wasn't interested in learning how "he" is his "sis"
[04:42] <Joeytje50> lol
[04:42] <Urbancowgurl777> brb, gotta get ready for class
[04:42] <Coelacanth0794> noob
[04:42] <Spineweilder> Hai Kane
[04:42] <Joeytje50> hi ciph
[04:42] <Joeytje50> lol
[04:42] <Casting Fishes^^> Whatd i [email protected]@@
[04:42] <Joeytje50> kickban, suddenly 2 mods join
[04:43] <-Sutcliff---Grell-> I will get out of here when ever you want, but I can swear I am not 555typedscorpion!
[04:43] <Joeytje50> feesh: that 555scorpianthingy guy was sockpuppeting
[04:43] <Joeytje50> I suspected because he was roleplaying too
[04:43] <Joeytje50> while 555scorp did that too
[04:43] <-Sutcliff---Grell-> ye
[04:43] <Joeytje50> and because his name and avatar were similar
[04:43] <Joeytje50> rsa
[04:44] <Joeytje50> could you permblock sutcliff too please?
[04:44] <Nex Undique> Hola
[04:44] <Nex Undique> Sure
[04:44] <Casting Fishes^^> >.> who ninjad me? Trolol
[04:44] <Nex Undique> Is he a sock of that oter guy?
[04:44] <Joeytje50> enable autoblock and disallow user creation
[04:44] <Joeytje50> 16:43, February 24, 2012 Joeytje50 (Talk | contribs) changed group membership for User:-Sutcliff---Grell- from (none) to Banned from chat ‎ (Kick/banned from the chat by Joeytje50.)
[04:44] <Joeytje50> 
[04:44] <Joeytje50> I ninjad feesh
[04:44] <Liquidhelium> ScorpionEyes101
[04:44] <Liquidhelium> he is my sis
[04:44] <Joeytje50> yes nex
[04:44] <Casting Fishes^^> Ipad woulnt cooperate
[04:44] <Liquidhelium> HE is a SISTER
[04:44] <Joeytje50> yeah :D
[04:44] <Liquidhelium> yeah real good excuse
[04:44] <Nex Undique> Has anyone checkusered?
[04:44] <Urbancowgurl777> ye
[04:44] <Urbancowgurl777> s
[04:45] <Nex Undique> Well Frgie beat me to it :P
[04:45] <Joeytje50> nex: returned positive
[04:45] <Casting Fishes^^> I kept clicking other peoples names :c
[04:45] <Joeytje50> D:
[04:45] <Casting Fishes^^> And i pmed him xD
[04:45] <Joeytje50> well let's hope he won't try to get back again
[04:45] <Casting Fishes^^> Instead
[04:45] <Casting Fishes^^> Like i didnt pm him but yea
[04:46] <Casting Fishes^^> /me gives joey (caek) for being ninja
[04:46] <Joeytje50> * Joeytje50 noms (caek) 
[04:46] <Casting Fishes^^> You can have (ccaek) too :D
[04:47] <Joeytje50> * Joeytje50 noms nigga (caek) too
[04:47] <Coelacanth0794> fergs would you mind doing that at least?
[04:47] <Casting Fishes^^> Joey y u use offensive werds
[04:48] <Joeytje50> nuz
[04:48] <Joeytje50> * Joeytje50 noms (ccaek) too
[04:48] <Casting Fishes^^> Yey
[04:48] <Joeytje50> :>
[04:48] <Casting Fishes^^> Caek
[04:49] <Casting Fishes^^> Is styg or jimmeh in irc?
[04:49] <Joeytje50> nop
[04:49] <Casting Fishes^^> :c
[04:49] <Liquidhelium> but I am :D
[04:49] <Liquidhelium> so join me!
[04:49] <Joeytje50> but you're here too
[04:49] <Joeytje50> so why bother
[04:49] <Casting Fishes^^> Lolol
[04:49] <Joeytje50> :>
[04:49] <Liquidhelium> I'm only here keeping an eye out for IRC traitors
[04:49] <Casting Fishes^^> Liquid if i do dat i j/q here
[04:49] <Coelacanth0794> ello liquid
[04:50] <Coelacanth0794> smock smock smock smock smock
[04:50] <Casting Fishes^^> Cus ipad
[04:50] <Urbancowgurl777> that file doesn't exist Coel
[04:50] <Urbancowgurl777> and i have class, bbl 
[04:50] <Casting Fishes^^> Bai
[04:50] <Casting Fishes^^> Gl
[04:50] <Coelacanth0794> [[alice]]
[04:50] <Coelacanth0794> noob fergs
[04:50] <Coelacanth0794> how does it not exist
[04:50] <Casting Fishes^^> Guess wut tv show i r watching
[04:51] <Coelacanth0794> casting you can see the pic of alice and me behind her oculusing on that page right
[04:51] <Joeytje50> pdda please delete
[04:51] <Casting Fishes^^> Wut whar
[04:51] <Joeytje50> 16:51, February 24, 2012 Liquidhelium (Talk | contribs) deleted "Jlgy995" ‎ (Fanon/Player/Clan article: Content was: '300px Jlgy995 is a well know player on Runescape, he frist started playing back in 2007, and as now become one of the most known pl...' (only contributor was '[[Special:Con) (view)
[04:51] <Joeytje50> 
[04:51] <Joeytje50> thar
[04:51] <Nex Undique> Spine, Egg isn't a monster
[04:52] <Casting Fishes^^> Lolololol
[04:52] <Spineweilder> O_O my bad
[04:52] <Nex Undique> lol
[04:52] <Spineweilder> Fixed
[04:52] <Spineweilder> ninja'd D:
[04:53] <Casting Fishes^^> Spien and coel are pro image taekerz
[04:53] <Nex Undique> >=D
[04:53] <Accuratez> Cls or rapier?
[04:53] <Spineweilder> We know ;) 
[04:53] <Spineweilder> depends acc
[04:53] <Casting Fishes^^> Nex y u no famlee pixur
[04:53] <Spineweilder> which do u do more often? slay or bossing
[04:53] <Nex Undique> Ooops. Because I keep forgetting :P 
[04:54] <Spineweilder> if slayer then [[Chaotic rapier|cr]], if bossing then [[Chaotic longsword|cls]]
[04:54] <Casting Fishes^^> I can take one of you if you want
[04:54] <Casting Fishes^^> Not now though, not allowed to get on for another 4 and a half hours
[04:55] <Nex Undique> That's very kind of you <3 But I can do it
[04:55] <Casting Fishes^^> Mk 
[04:55] <Nex Undique> I think :P
[04:55] <Casting Fishes^^> :D
[04:55] <Casting Fishes^^> Lol
[04:55] <Spineweilder> (ccaek) 
[04:55] <Casting Fishes^^> Caek
[04:56] <FiendOfLight> what are your stats, fishes?
[04:56] <Casting Fishes^^> [email protected] phimeas and ferb
[04:56] <Casting Fishes^^> Uh
[04:57] <Casting Fishes^^> [[User:Casting Fishes|look in teh box somewhere in the middle of teh page]]
[04:57] <Casting Fishes^^> Fail
[04:57] <FiendOfLight> Of the nonexistant page ;p
[04:57] <Casting Fishes^^> [[User:Casting Fishes%5E%5E|here*]]
[04:58] <Casting Fishes^^> Its at the bottom 
[04:58] <Casting Fishes^^> Why am i watching commercials 
[04:59] <Joeytje50> cus there are cake commercials mebbe?
[04:59] <Accuratez> because some commercial are awesome
[04:59] <Joeytje50> :D
[04:59] <Casting Fishes^^> Caek
[04:59] <Joeytje50> accuratez: NOPE
[04:59] <Joeytje50> chuck testa
[04:59] <Joeytje50> ^awesome commercial
[04:59] <Casting Fishes^^> I liek hillshire farmz
[05:00] <Accuratez> In my country some commercial actually made me cry
[05:00] <FiendOfLight> I'm not certain you would do so well bossing :/ 
[05:01] <Casting Fishes^^> I dun liek teh animal commercial
[05:02] <Casting Fishes^^> It sad, and i dont boss lolol
[05:02] <Coelacanth0794> Telus?
[05:02] <Casting Fishes^^> I own bots with 3 shots of fire blast <3
[05:02] <Casting Fishes^^> a teleblock and entangle :D
[05:03] <Accuratez>
[05:03] <Casting Fishes^^> Caek
[05:03] <Accuratez> ^ this maed me cry ; ;
[05:03] <FiendOfLight> 3 fire blasts to kill a bot? 0_o
[05:04] <FiendOfLight> I can't even kill them with three polypore attacks
[05:04] <Jacob Mason> does anyone know how to make a episode when they make a series
[05:05] <Casting Fishes^^> Lol..
[05:05] <Casting Fishes^^> ( 99 magic ) >.>
[05:05] <Casting Fishes^^> theyre like level 80 though
[05:06] <FiendOfLight> I'm only 87 mage ;p
[05:06] <Casting Fishes^^> Lol
[05:06] <FiendOfLight> but even so, mage level doesn't affect fire blast dmg :/ 
[05:06] <Casting Fishes^^> Nu i said wrong
[05:07] <Casting Fishes^^> Fire surge***
[05:07] <Casting Fishes^^> oops
[05:07] <FiendOfLight> oh!
[05:07] <FiendOfLight> makes a lot more sense ;) 
[05:07] <Casting Fishes^^> Lol
[05:07] <Accuratez> funny that their shield protect dragon fire not normal fire
[05:08] <Casting Fishes^^> Lolol
[05:09] <Casting Fishes^^> Some eat food while i entangle them though D:
[05:09] <Casting Fishes^^> So its like
[05:09] <Casting Fishes^^> *250dmg* omnomnom
[05:09] <Casting Fishes^^> :c
[05:09] <Spineweilder> [[Skeletal wyvern]]
[05:11] <Casting Fishes^^> Hai
[05:12] <Parsonsda> guys
[05:12] <Joeytje50> gtg
[05:12] <Casting Fishes^^> Bai joey
[05:12] <Casting Fishes^^> (ccaek) 
[05:12] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles feeshy gudbai
[05:12] <Dogfoger> I is being hungry
[05:12] <Parsonsda> we got a unidenifed hint ... no idea if in runescape update hint or what it is
[05:12] <Dogfoger> and me?
[05:12] <Dogfoger> 
[05:12] <Joeytje50> * Joeytje50 noms
[05:12] <Spineweilder> Guys
[05:12] <Dogfoger> i wants a huggle
[05:12] <Casting Fishes^^> /me huggles joey gudbai
[05:12] <Dogfoger> D:
[05:12] <Dogfoger> waaahh
[05:12] <Accuratez> no homo?
[05:12] <Casting Fishes^^> /me huggles dogfoger
[05:12] <Casting Fishes^^> :D
[05:12] <Spineweilder> Should there be additional rights for Custodians?
[05:13] <Parsonsda> <<< wtf is this? it on dutch and france facebook
[05:13] <Dogfoger> I'm going to go hang myself from a roof, and then get someone to dig a whole 200 feet deep
[05:13] <Spineweilder> Like ability to delete are merge files?
[05:13] <Dogfoger> and bury me while im half alive
[05:13] <Casting Fishes^^> Nu
[05:13] <Dogfoger> all becuz of joey
[05:13] <Casting Fishes^^> But
[05:13] <Ciphrius Kane> Carnival Parsons
[05:13] <Casting Fishes^^> I huggled chi :c
[05:13] <Dogfoger> he didnt gimme a huggle D:
[05:13] <Spineweilder> Hai ruri
[05:13] <Parsonsda> it not carnival
[05:13] <Dogfoger> its not teh same
[05:13] <Casting Fishes^^> :c hai ansela
[05:13] <AnselaJonla> Hai everyone
[05:13] <Ciphrius Kane> Hi
[05:13] <Spineweilder> Should there be additional rights for Custodians? Like ability to delete are merge files?
[05:13] <Dogfoger> ansela, joey didnt gimme a huggle
[05:14] <Dogfoger> so now i is going to go hang myself
[05:14] <Casting Fishes^^> Nu 
[05:14] <Ciphrius Kane> I think what spine means is the ability for certain custodians to be able to merge files
[05:14] <Casting Fishes^^> Pls nu
[05:14] <Dogfoger> * dangles lifelessly from feeshs roof
[05:14] <Casting Fishes^^> Nu
[05:15] <Casting Fishes^^> Y u do dis
[05:15] <Ciphrius Kane> So anybody got any thoughts on Spine's idea?
[05:15] <AnselaJonla> Would be a good idea, if there was a way to do it that didn't involve deleting the destination page first
[05:15] <Dogfoger> cuz joey didnt give me a huggle
[05:16] <Ciphrius Kane> I don't think there is
[05:16] <Casting Fishes^^> Pls stop
[05:16] <Casting Fishes^^> Joey will be back ~
[05:16] <Parsonsda> guys im going adtk
[05:16] <Parsonsda> aftk
[05:16] <Parsonsda> and this time
[05:16] <Parsonsda> i close my chat
[05:16] <Ciphrius Kane> afk?
[05:17] <Parsonsda> cya :) 
[05:17] <Casting Fishes^^> bai
[05:17] <Spineweilder> i think it could be like have a nomination for the access of those additional rights, cuz deletion and merging are really big responsibilities that should be handled by the most trusted users.
[05:17] <Casting Fishes^^> Hai
[05:17] <Runescapedragon> hey
[05:17] <Ciphrius Kane> Hi
[05:18] <Casting Fishes^^> Dont you lovw people who join, say hi, and leave?
[05:18] <Casting Fishes^^> Love*
[05:18] <Ciphrius Kane> If we did that then it might be an idea to merge RfA, RfCM and the new Rf into RfAR - Request for Additional Rights
[05:19] <Dogfoger> What i love 
[05:19] <Spineweilder> Thats actually a good idea Kane
[05:20] <Dogfoger> is that the mature people have a totally different cobversation
[05:20] <Dogfoger> conversation*
[05:20] <Casting Fishes^^> Lolol
[05:20] <Ciphrius Kane> I've been thinking of requesting a merging of the RfA and RfCM pages for a while
[05:20] <Dogfoger> and the immature people have no idea what their saying
[05:20] <Dogfoger> ie me
[05:20] <Casting Fishes^^> I know what theyre saying >.> does that make me in between?
[05:20] <Dogfoger> Ciph?
[05:21] <Ciphrius Kane> We're discussing the possibility of getting additional rights for trusted custodians
[05:21] <Dogfoger> That makes u a tranny :o
[05:21] <Dogfoger> Ciph?
[05:21] <Dogfoger> 
[05:21] <Casting Fishes^^> Nu 
[05:21] <Liquidhelium> /me pokes head n
[05:21] <Ciphrius Kane> Yes?
[05:21] <Liquidhelium> in
[05:21] <Dogfoger> Uhm
[05:21] <Liquidhelium> Ciphrius Kane
[05:21] <Liquidhelium> We're discussing the possibility of getting additional rights for trusted custodians
[05:21] <Liquidhelium> During the original discussion
[05:21] <Dogfoger> I forgot
[05:21] <Liquidhelium> The rights that custodians were to have had to be a balance
[05:21] <Casting Fishes^^> Dogfoger pls no insults in here :o
[05:21] <Liquidhelium> They had to be useful enough, but at the same time couldn't be too broad or else we'd have to set the requirements too high
[05:22] <Dogfoger> I did no such thing
[05:22] <Liquidhelium> I personally think that any custodian who can get broader rights might as well run an RfA
[05:22] <Ciphrius Kane> It's really spine's idea, giving trusted custodians the power to merge files
[05:22] <Spineweilder> I don't think I'll ever think about being an admin since I rarely work outside the image-field
[05:23] <Dogfoger> Gah
[05:23] <Dogfoger> I hate it when u forget what u were gnna say
[05:23] <Liquidhelium> Merge files?
[05:23] <Dogfoger> D:
[05:23] <Dogfoger> 
[05:23] <Liquidhelium> Hmm
[05:23] <Liquidhelium> Well, that's akin to being able to delete files
[05:23] <Dogfoger> Liquid ur avatar is scaring me D:
[05:23] <Ciphrius Kane> The last person in spine's position who tried for adminship failed dismally
[05:23] <Liquidhelium> That's the point, dogfoger ;) 
[05:23] <Dogfoger> make it stop mommy make it stop!!
[05:23] <Casting Fishes^^> I might go do some trans
[05:23] <Spineweilder> whos the "last person" O_O
[05:24] <Ciphrius Kane> The current ability to suppress redirects is akin to deleting files too
[05:24] <Dogfoger> Ciph? what did u say? lol
[05:24] <Ciphrius Kane> I'll go dig out his rfA
[05:25] <Ciphrius Kane> [[RuneScape:Requests for adminship/LordDarkPhantom]]
[05:25] <Dogfoger> i wanna be a part of this 'mature conversation' but i have no idea what u guys are saying
[05:25] <Dogfoger> ur using such beeg words ='(
[05:25] <Liquidhelium> Not really, suppressredirect is different
[05:25] <Liquidhelium> But that aside
[05:25] <Liquidhelium> [[Special:ListGroupRights]]
[05:25] <Liquidhelium> I only see a right for delete under admin
[05:25] <Liquidhelium> it doesn't seem that deletefile is separate from that
[05:26] <Liquidhelium> So, anyone who can delete files can also.... delete the main page, for example >_>
[05:26] <Ciphrius Kane> So unless if we can get a seperate function made, it's technically not going to work
[05:26] <Spineweilder> :( 
[05:26] <Liquidhelium> The other possibility is to perhaps give them access to Special:Merge
[05:26] <Liquidhelium> Though I've never used it for files
[05:26] <Liquidhelium> and usually no one bothers to use it for regular pages either
[05:28] <Spineweilder> Well tahts a reason I stated that a user who wants access to those rights should be nominated
[05:30] <Liquidhelium> Hmm
[05:30] <Ciphrius Kane> How does Special:Merge work?
[05:31] <Liquidhelium> Well, I'm not sure if Wikia will be happy with yet another usergroup, but to me it seems just to be admin minus a few rights
[05:31] <Liquidhelium> I have no clue, ciph
[05:31] <Liquidhelium> if you find me two files I'll test it
[05:32] <Liquidhelium> Kieran, if it makes you happy
[05:32] <Liquidhelium> I opposed the creation of the custodian group :D
[05:32] <Liquidhelium>
[05:32] <Spineweilder> so ur not the best guy to ask about additional custodial rights O_O
[05:33] <Ciphrius Kane> I think I might know some files that we could use, but we'd have to get copies of the old files for the historical pages
[05:33] <Liquidhelium> My god Kieran, you should brush up on your wiki history :P
[05:33] <Liquidhelium> [[Forum%253AAdd rights to the Custodian usergroup|Forum:Add rights to the Custodian usergroup]]
[05:33] <Liquidhelium> look at who the nominator is -.-
[05:33] <Spineweilder> O_o
[05:34] <Spineweilder> I wasn't too involved in wiki community back then
[05:34] <Liquidhelium> I see.
[05:34] <Ciphrius Kane> Revisiondelete's really only useful to see what file names people have edited that were later deleted
[05:34] <Liquidhelium> (yes, for the thread that I closed that created the custodian group, I did oppose my own suggestion at the same time I closed it as successful)
[05:34] <Ciphrius Kane> We can't actually see the revisions
[05:35] <Liquidhelium> I realized that after the thread was closed >_>
[05:36] <Spineweilder> So...y'all think it's a good suggestion?
[05:36] <Ciphrius Kane> Spine, think you could upload a version of [[File:Death Plateau Reward.png]] for historical purposes? Going to ask Kevin to merge this and the current version to test Special:Merge
[05:36] <Liquidhelium> Do it quickly
[05:36] <Liquidhelium> /me needs to go in 10 minutes
[05:37] <Spineweilder> Sadly I already did the quest
[05:37] <Ciphrius Kane> [[File:Death Plateau rewards %28new%29.png|File:Death Plateau rewards (new).png]]
[05:37] <Spineweilder> what to do 
[05:37] <Ciphrius Kane> I'm not asking you to get the latest version, I'm asking if you could take a copy of the first link for historical purposes
[05:38] <Spineweilder> got it
[05:38] <Liquidhelium> [[Special:Log/merge]]
[05:38] <Liquidhelium> judging by the merge log it hasn't seen much use :o
[05:38] <Liquidhelium> though there have been a lot of merged files in the log
[05:39] <Liquidhelium> I asked Joey about it when he made his merge script on RS:AR
[05:39] <Liquidhelium> he said there was some issue with merge, but I'm not really sure what.
[05:41] <Joeytje50> caek n [email protected]@@
[05:41] <Casting Fishes^^> Yey
[05:41] <Casting Fishes^^> He backz
[05:41] <Joeytje50> liquid: what I've heard is that it doesn't merge correctly
[05:42] <Liquidhelium> I'm going to test it
[05:42] <Joeytje50> and the admins who tested it were so convinced that it didn't work well
[05:42] <Liquidhelium> if Kieran gets me an image
[05:42] <Liquidhelium> in the next 5 minutes
[05:42] <Joeytje50> that they continued to delete/move/undel
[05:42] <Liquidhelium> looking at the merge log it hasn't been used since July for a file
[05:42] <Liquidhelium> never mind, Kieran is taking too long, I'll upload an image myself :o
[05:43] <Spineweilder> Wut
[05:43] <Joeytje50> spine: helm is showing excellent patience here
[05:44] <Casting Fishes^^> Wut
[05:44] <Joeytje50> nope, chuck testa
[05:44] <Joeytje50> keep using the script I say
[05:44] <Liquidhelium> Hmm
[05:44] <Casting Fishes^^> Who iz [email protected]@
[05:44] <Spineweilder> ME >..
[05:44] <Liquidhelium> okay, never mind, merge sucks
[05:44] <Spineweilder> >.<
[05:44] <Ciphrius Kane> Spine
[05:45] <Casting Fishes^^> Ohai
[05:45] <Joeytje50> liquid: the problem with Special:Merge is that it does merge the edits
[05:45] <Joeytje50> but not the file history
[05:45] <Ciphrius Kane> So it didn't work?
[05:45] <Joeytje50> so it fails
[05:45] <Joeytje50> ciph: [[Special:Log]]
[05:45] <Joeytje50> nope
[05:46] <Ciphrius Kane> - Fake data?
[05:46] <AnselaJonla> Undid it already
[05:46] <AnselaJonla> 7k kills would be closer to 24.1% than that
[05:46] <Joeytje50> liquid: are you going to undo your test?
[05:47] <Liquidhelium> I clicked the unmerge link
[05:47] <Joeytje50> but it didn't work?
[05:47] <Casting Fishes^^> Tesr
[05:47] <Liquidhelium> but it just tries to merge the new file into the old file
[05:47] <Joeytje50> >_>
[05:47] <Casting Fishes^^> Test*
[05:47] <Liquidhelium> Looking at the files it doesn't seem anything happened
[05:47] <Joeytje50> just use [[RS:AR]] then :3
[05:47] <Liquidhelium> so I'll let it be
[05:48] <Liquidhelium> I can, but Kieran can't
[05:48] <Joeytje50> should I make the Special:Merge page be replaced with that merge box?
[05:48] <Joeytje50> so that you see the script box instead of the regular interface?
[05:48] <Ciphrius Kane> So much for that
[05:48] <Spineweilder> :/ 
[05:49] <Ciphrius Kane> Really all the merge did was turn one of them into a redirect
[05:49] <Casting Fishes^^> im so tired
[05:49] <Casting Fishes^^> Baibai guise
[05:49] <Casting Fishes^^> Bbl 
[05:49] <Ciphrius Kane> Bye
[05:49] <Liquidhelium> Time for me to go to class
[05:49] <Liquidhelium> bye
[05:49] <Joeytje50> ciph: and move all page history to the other page
[05:50] <Joeytje50> but not the file history
[05:50] <Joeytje50> anyway
[05:50] <Joeytje50> I gtg now
[05:50] <Liquidhelium> You say bye to (fishing) but not me? </3
[05:50] <Joeytje50> and not to me either
[05:50] <Joeytje50> who caerz
[05:51] <AnselaJonla> [[Coordinates]]
[05:58] <Ciphrius Kane> Should I purchase a vine whip?
[05:58] <AnselaJonla> [[Shooting star]]
[05:59] <Ciphrius Kane> Or a whip vine or whatever
[06:00] <Accuratez> why not?
[06:01] <Ciphrius Kane> Cost seems to be decreasing
[06:02] <FiendOfLight> I really don't see why :/ 
[06:02] <Spineweilder> How much is [[Whip vine|it]]?
[06:02] <FiendOfLight> +2 str for 4m is a lot
[06:02] <Ciphrius Kane> Wait it's rising
[06:02] <Ciphrius Kane> About 3.6m
[06:02] <Dogfoger> omgomg omg omg omg 
[06:03] <Dogfoger> mod mark just logged in
[06:03] <Ciphrius Kane> Chance of poisoning, better spec
[06:03] <Dogfoger> and he just logged out
[06:05] <Dogfoger> Uhm
[06:05] <Dogfoger> can some1 help me out?
[06:05] <Spineweilder> wut
[06:06] <Ciphrius Kane> Depends what with
[06:06] <Dogfoger> I just took a picture of a glitch in lummy
[06:06] <Dogfoger> I wanna show it to u guys but how?
[06:06] <Dogfoger> 
[06:06] <Spineweilder> go to imageshack and upload it and show the link
[06:08] <Spineweilder> brb afk for about an hour...
[06:16] <AnselaJonla> testing
[06:17] <Wales Thug 1> Hello
[06:18] <AnselaJonla> [[File:Timbo%27s Teaser2 24 February 2012.png|File:Timbo's Teaser2 24 February 2012.png]] - what the?
[06:19] <FiendOfLight> Chaotics are way better though
[06:19] <Ciphrius Kane> I still say it's the carnival
[06:19] <AnselaJonla> [[Update hints]]
[06:19] <Wales Thug 1> I think its either something to do with the carnaval or there trolling
[06:32] <Dogfoger> im pretty sure what i just saw was impossible
[06:33] <Ciphrius Kane> Nothing is impossible
[06:33] <Ciphrius Kane> Improbable yes but impossible, no
[06:39] <Dogfoger> well
[06:39] <Dogfoger> i just saw a lvl 3 with d claws
[06:39] <Dogfoger> for the third time
[06:41] <FiendOfLight> sure they were's bronze claws?
[06:41] <FiendOfLight> *weren't
[06:43] <Parsonsda> i knew it!!
[06:43] <Parsonsda> i was right
[06:43] <Parsonsda> jagex was gonna release another update this month! :) 
[06:44] <Parsonsda> as there a huge gap, so i knew they had something
[06:45] <Ciphrius Kane> Anybody know what to do if an ebay seller scams you?
[06:46] <Ciphrius Kane> Bought a game off ebay, turned out to be faulty so they said return it and they'd replace it, they haven't done that or refunded
[06:46] <Ciphrius Kane> Tried contacting them with no success either
[06:47] <Parsonsda> yer
[06:47] <Parsonsda> go to there house and kill them =P 
[06:48] <Parsonsda> but really, there a report abuse button somewhere
[06:48] <Ciphrius Kane> It's a bit hard to go all the way to Croyden from where I am
[06:50] <Jonahgandy> Your a narb
[06:53] <Jonahgandy> Loo
[06:53] <Jonahgandy> Troll
[06:54] <Ciphrius Kane> Pardon Jonah?
[07:04] <Ciphrius Kane> Hai Kevin
[07:04] <Liquidhelium> hi
[07:04] <Ciphrius Kane> Searching for more IRC traitors?
[07:05] <Spineweilder> Back
[07:05] <Liquidhelium> yes
[07:05] <Parsonsda> guys
[07:05] <Parsonsda> i made a copy of the update image, to give a better picture
[07:05] <Parsonsda>
[07:10] <Dogfoger> Got it!!
[07:10] <Dogfoger>
[07:11] <Ciphrius Kane> Did anybody else get TripAdviser trying to sell them stuff when clicking that image?
[07:12] <Dogfoger> ?
[07:12] <Dogfoger> I didnt mean to ciph 
[07:18] <Spineweilder>
[07:22] <Coelacanth0794> flooded house, problem?
[07:22] <Ciphrius Kane> Looks like The Pawk decided he needed an entire category for his sig
[07:22] <Dogfoger> thats my pic
[07:22] <Dogfoger> and yeah its messed up
[07:22] <Dogfoger> i edited out my avatar
[07:25] <Coelacanth0794> tjhere are just so many images and pages that correlate to it, ciph
[07:30] <Ciphrius Kane> Hai Karlis
[07:30] <Spineweilder> Hai Karlis
[07:30] <Karlis> Morning
[07:30] <Flaysian> the prodigal [email protected]@@
[07:30] <Spineweilder> the ossum trans [email protected]@@
[07:30] <Karlis> So i tried to do some translucency, not sure if it is ok
[07:30] <Karlis> full image translucency looks silly to me
[07:31] <Spineweilder> Like? :o
[07:31] <Karlis> [[Dharok the Wretched old.png]]
[07:31] <Ciphrius Kane> Somebody want to help out Pawk?
[07:31] <Karlis> i also uploaded just the transparent version in case someone else wants to do it better
[07:31] <Karlis> oopd
[07:31] <Karlis> oops*
[07:31] <Karlis> [[File:Dharok the Wretched old.png]]
[07:34] <Flaysian> Ciph
[07:34] <Flaysian> do you know what Mr. Pawk is trying to do
[07:34] <Flaysian> why does he have a link in his signature that says "My user page :D" which takes you to The evil dude's talk
[07:35] <Flaysian> I no understand
[07:35] <Spineweilder> Hai Hel
[07:35] <Spineweilder> Helm
[07:35] <Flaysian> omg not this noob
[07:35] <Coelacanth0794> lol
[07:36] <Flaysian> Oh, Michael, you there
[07:36] <Liquidhelium> Ah, Michael, hi
[07:36] <Liquidhelium> Well I'll PM you
[07:38] <Flaysian> Kevin, prod prod
[07:38] <Liquidhelium> hmm?
[07:39] <Dogfoger> Ciph left without giving me a huggle D: D: D:
[07:39] <Dogfoger> * Dog hangs himself
[07:46] <Immortalization> so noones going to say hi?
[07:46] <Immortalization> ok i see....
[07:48] <Immortalization> -.-
[07:49] <Immortalization> its just because im a german
[07:49] <Liquidhelium> Hello
[07:49] <Immortalization> thank you!!!!
[07:49] <Immortalization> 
[07:49] <Immortalization> hello to you as well
[07:49] <Immortalization> how are you?
[07:49] <Coelacanth0794> you're expecting too much from a chat
[07:49] <Immortalization> not enough obviously...
[07:50] <Spineweilder> O_o..
[07:50] <Immortalization> ahh see you were at your computers
[07:50] <Immortalization> just not saying anything...
[07:50] <Immortalization> ahhhh
[07:51] <Immortalization> -.-
[07:52] <Coelacanth0794> what?
[07:52] <Immortalization> what?
[07:53] <Immortalization> i didnt say anything
[07:53] <Immortalization> (coughs) mw3 sucks (coughs again)
[07:57] <Immortalization> omg noone here ever talks!!!!!!!!!!!!!!!
[07:57] <Immortalization> 
[07:58] <Parsonsda> spineweilder
[07:58] <Spineweilder> Wut
[07:58] <Parsonsda> are u the one taking images like this:
[07:58] <Spineweilder> Yessir
[07:58] <Parsonsda> y in ice place?
[07:58] <Immortalization> i could talk to myself and noone would notice or ask if i am crazy!!
[07:58] <Spineweilder> correct particle colors
[07:58] <Parsonsda> urrr
[07:58] <Immortalization> hi me how are you
[07:58] <Parsonsda> u do know
[07:58] <Parsonsda> it better at the no-clip zones?
[07:59] <Parsonsda> that 100x better
[07:59] <Immortalization> i hate you me why are i even alive!!!
[07:59] <Immortalization> 
[07:59] <Immortalization> -.-
[07:59] <Parsonsda> as it makes images harder with all the ice and snow
[07:59] <Immortalization> i feel raindrops....
[07:59] <Immortalization> me too...
[08:00] <Coelacanth0794> what the hell are you rambling on about
[08:00] <Urbancowgurl777> lol
[08:00] <Urbancowgurl777> hi
[08:00] <Coelacanth0794> nub fergs
[08:01] <Coelacanth0794> i axed you to trans [[alice]]
[08:01] <Coelacanth0794> and then you said it didnt exist
[08:01] <Coelacanth0794> ???
[08:01] <Urbancowgurl777> you said alince.png
[08:01] <Immortalization> i like potatoe chips!!!!!!!!!!!
[08:01] <Urbancowgurl777> and there was no alince.png so i searched alice.png
[08:01] <Urbancowgurl777> and it didn't exist either
[08:01] <Immortalization> they dont tatste like potates thou...
[08:01] <Coelacanth0794> Alice.PNG
[08:01] <Immortalization> ikr that weird
[08:01] <Coelacanth0794> it's caps for some reason
[08:01] <Urbancowgurl777> bah
[08:01] <Coelacanth0794> ancient editor logic
[08:02] <Immortalization> omg look a sword with a bow
[08:02] <Coelacanth0794> i like the headless gardener ghost
[08:02] <Immortalization> (steals bow) woot
[08:02] <Parsonsda> Spineweilder next time u do a image with particles or soft sides in it, can u please do it at mobiling armys background, as else it not possible to do without damging the image
[08:02] <Immortalization> (burns bow)
[08:02] <Immortalization> =[)
[08:03] <Urbancowgurl777> you can do particles anywhere..
[08:03] <Coelacanth0794> where in MA, parsons
[08:03] <Coelacanth0794> and ^@fergs
[08:03] <Coelacanth0794> do you mean for monotone colours?
[08:03] <Immortalization> i think i have a spine in my back let me feel
[08:03] <Parsonsda> u know
[08:03] <Parsonsda> near orglog
[08:03] <Coelacanth0794> if so
[08:03] <Parsonsda> ...
[08:03] <Parsonsda> hold on
[08:03] <Coelacanth0794> go to the iceberg for that
[08:03] <Immortalization> omg!!! wheres my back again?
[08:04] <Coelacanth0794> smock smock smock
[08:04] <Coelacanth0794> afk
[08:04] <Parsonsda> <<< this place
[08:04] <Immortalization> (confused) 
[08:04] <Urbancowgurl777> he knows what mobilizing armies is
[08:05] <Urbancowgurl777> i don't go anywhere specific for particle trans.
[08:05] <Urbancowgurl777> and most times it's a monster so you can't
[08:05] <Cook Me Plox> ohi
[08:05] <Parsonsda> so im wondering could he do it there
[08:05] <Immortalization> i wish i had a frying pan
[08:05] <Cook Me Plox> Maybe you do.
[08:06] <Immortalization> then i could summon saintans soul from the dead oak tree in my yard!!!!
[08:06] <Immortalization> or mabey some ketchup.....
[08:06] <Immortalization> thats always good on french fries
[08:08] <Immortalization> i would like to mash potatoes with my toes
[08:08] <Coolnesse> v7.1: Fertile Wings 「Hiyoku no Hane『比翼の羽根』」 【eufonius】 []
[08:08] <Immortalization> would you like some? =0
[08:09] <Immortalization> If cats had thumbs they could rule the world because if they could grow there own thumbs then they could grow other body parts and that means that their brain is really smart. So...Yea.
[08:10] <Urbancowgurl777> parrotfish grow other body parts
[08:10] <Urbancowgurl777> that doesn't mean they're smart.
[08:11] <Ciphrius Kane> Have ye not seen the Cravendale milk adverts?
[08:11] <Immortalization> do you think vegetables scream when they are harvested?
[08:12] <Wales Thug 1> [[File:Regicide Reward.png]] does this need to be updated because of the lines in the continue button ?
[08:12] <Immortalization> did you know that Vasco Da Gama sailed around Africa in 1498?
[08:12] <Urbancowgurl777> doesn't matter Wales
[08:12] <Urbancowgurl777> you could replace it if you wanted to, but it doesn't need a replacement tag
[08:13] <Urbancowgurl777> very minor ;3=
[08:13] <Wales Thug 1> well i have the image 
[08:13] <Urbancowgurl777> go ahead then (:
[08:13] <Wales Thug 1> ok :) 
[08:13] <Immortalization> do you call the things you put on your ice cream sprinkles or jimmies?
[08:14] <Cook Me Plox> sprinkles!
[08:14] <Urbancowgurl777> no reply from wikia yet ):
[08:15] <Spineweilder> theres a distinction concerning Sunfreet's specs
[08:15] <Immortalization> saintan is pleased with hitler work but my oak tree is mad i hit it with a frying pan
[08:15] <Immortalization> now im going to bake pancakes!!!
[08:16] <Immortalization> yea i do like raisen!!
[08:16] <Ciphrius Kane> Errr, what are you on about Immortal?
[08:16] <Urbancowgurl777> one of the files i sent them, i must have deleted.. 4 months ago
[08:16] <Urbancowgurl777> and it's still in Unwanted Files
[08:16] <Urbancowgurl777> ._.
[08:16] <Urbancowgurl777> er
[08:16] <Urbancowgurl777> Wanted*
[08:16] <Ciphrius Kane> The Happy Birthday one?
[08:16] <Urbancowgurl777> yes!
[08:17] <Urbancowgurl777> stupid thing
[08:17] <Wales Thug 1> [[Green]] i didnt know there were pages for colours
[08:17] <Coelacanth0794> ello again
[08:17] <Coelacanth0794> unwanted files
[08:17] <Urbancowgurl777> people might search for "green", so we want to provide them with all info on green stuff :P
[08:17] <Urbancowgurl777> well it certainly is unwanted x_x
[08:17] <Wales Thug 1> oh ok :P
[08:19] <Cook Me Plox> Hey, does anyone know where I can find long-term GE price data
[08:20] <Urbancowgurl777> some other fansite?
[08:20] <Cook Me Plox> Which? ;) 
[08:21] <Urbancowgurl777> i dunno
[08:21] <Cook Me Plox> Unfortunately the only stuff I can do without historical price data is calculate the 6-month correlation with a PCC
[08:21] <Urbancowgurl777> shouldn't be hard to find lol, there are only like 2 decent other ones :P
[08:21] <Urbancowgurl777> ohnoes
[08:21] <Cook Me Plox> I know, right
[08:22] <Cook Me Plox> It's pretty cool though, like Prayer potion (3) and Prayer potion (4) have an immediate price correlation of .9995
[08:22] <Cook Me Plox> Not surprising
[08:23] <Wales Thug 1> , this goes up to 301 days 
[08:23] <Wales Thug 1> but i think only in graph
[08:23] <Cook Me Plox> I need the data points
[08:24] <Wales Thug 1> oh ok
[08:27] <Joeytje50> hi
[08:28] <Smithing> Hey
[08:28] <Callofduty4> 'ello Joey
[08:28] <Ciphrius Kane> Hi
[08:28] <Smithing> Just wondering, is it now possible to remove bans with a click Joey?
[08:28] <Joeytje50> yes
[08:28] <Smithing> Nice :) 
[08:28] <Joeytje50> if you refresh your cache it works
[08:29] <Smithing> *Gives Joey some (ccake) *
[08:29] <Joeytje50> * Joeytje50 noms
[08:29] <Joeytje50> :D
[08:29] <Joeytje50> btw I increased that scorpion guy's ban with 6 days, for ban evading twice
[08:29] <Joeytje50> in case you didn't notice
[08:29] <Smithing> I did
[08:30] <Smithing> I check all the changes to the page
[08:30] <Wales Thug 1> how can he evade a ban ?
[08:30] <Smithing> [[Special:Log/rights]]
[08:30] <Joeytje50> wales: sockpuppets
[08:30] <Urbancowgurl777> he certainly wasn't good at it
[08:30] <Urbancowgurl777> didn't even change his ip
[08:30] <Urbancowgurl777> ._.
[08:30] <Joeytje50> lol
[08:30] <Joeytje50> XD
[08:30] <Smithing> lol
[08:30] <Joeytje50> also he didn't pick a very good username either
[08:31] <Urbancowgurl777> or avatar
[08:31] <Ciphrius Kane> And he pretty much admitted to the third one
[08:31] <Urbancowgurl777> yeah
[08:31] <Wales Thug 1> Oh ok :P
[08:31] <Urbancowgurl777> he just failed. lol
[08:31] <Ciphrius Kane> Just came in and stated he wasn't a ban evader
[08:31] <Joeytje50> yeah XD
[08:31] <Smithing> Hey Tuta
[08:31] <Urbancowgurl777> (as he was evading a ban)
[08:31] <Urbancowgurl777> mustn't forget his male sister
[08:32] <Joeytje50> ^
[08:32] <Joeytje50> XD
[08:32] <Urbancowgurl777> lol
[08:33] <Joeytje50> merge [[File:Holy Grail.png]] with [[File:Holy Grail Reward.png| Grail Reward.png]] please fergs
[08:33] <Joeytje50> [[RS:AR|link to merge box]]
[08:35] <AnselaJonla> Hi guys
[08:35] <Urbancowgurl777> i wish your script added the categories.. </3
[08:35] <Wales Thug 1> Hello Ansela
[08:35] <Ciphrius Kane> Hi Ansela
[08:35] <Joeytje50> what categories, fergs?
[08:35] <Urbancowgurl777> quest reward scroll images; and the category of the quest
[08:35] <Ciphrius Kane> Quest reward scroll images for one
[08:35] <Urbancowgurl777> hi Ansela, welcome to the evil side (:
[08:35] <AnselaJonla> lol it feels good to be evil
[08:36] <Spineweilder> D:
[08:36] <AnselaJonla> Anything interesting happen while I was controlling pests?
[08:36] <Urbancowgurl777> this is what i did today Joey: [[Special:Log/delete]]
[08:36] <Ciphrius Kane> Evil side? I thought it was the dark side?
[08:36] <Urbancowgurl777> ):
[08:36] <Joeytje50> fergs, I could try adding a checkbox that makes it preserve the page that it is moved to
[08:36] <Joeytje50> it saves the page contents of the first filename entered
[08:36] <Urbancowgurl777> that would be nice, though perhaps not possible :P
[08:36] <Joeytje50> it is possible
[08:37] <Urbancowgurl777> it already does that though
[08:37] <Urbancowgurl777> it would need to save the contents of the file you're merging into
[08:37] <Joeytje50> it currently keeps the contents on the first filename entered
[08:37] <Urbancowgurl777> yeah
[08:37] <Joeytje50> but I could make a checkbox
[08:37] <Urbancowgurl777> oh
[08:37] <Urbancowgurl777> i see
[08:37] <Joeytje50> which would make it get the page contents of the 2nd page first
[08:37] <Ciphrius Kane> Went to the warped tortoises, forgot something very important
[08:37] <Urbancowgurl777> i do that all the time Ciph >.<
[08:37] <Joeytje50> and then replace the contents of the merged page with the 2nd page's contents
[08:37] <AnselaJonla> Your chime thingie?
[08:37] <Joeytje50> after the merge
[08:37] <Urbancowgurl777> then when i get back someone is there and i have to hop
[08:37] <Ciphrius Kane> Aye
[08:37] <Parsonsda> guys
[08:37] <Wales Thug 1> Yes ?
[08:37] <Parsonsda> im being chased
[08:38] <Wales Thug 1> By ?
[08:38] <Parsonsda> by a frost dragon
[08:38] <Urbancowgurl777> run faster
[08:38] <Parsonsda>
[08:38] <Urbancowgurl777> i like how he's in runehq
[08:39] <Flaysian> lol
[08:39] <Urbancowgurl777> bbl, nap time (:
[08:39] <Urbancowgurl777> then study time ):
[08:39] <Joeytje50> kies bai
[08:41] <Parsonsda> << so close
[08:41] <Coelacanth0794> to what
[08:42] <Parsonsda> got it!!!!!!!!
[08:42] <Parsonsda>
[08:42] <Coelacanth0794> page is loading too long
[08:42] <Coelacanth0794> ASDFGH
[08:43] <Coelacanth0794> lolwut
[08:43] <Coelacanth0794> Siiiiinging in the raiinnnnnn
[08:44] <Wales Thug 1> Nice pic :) 
[08:44] <AnselaJonla> - can someone go see what's wrong with his images?
[08:45] <Joeytje50> why is imageshack ALWAYS over 9000 times slower for loading large pics than all other sites
[08:46] <Coelacanth0794> what do you mean ansela
[08:46] <Coelacanth0794> it's x4 aa, hd decent angle
[08:46] <Spineweilder> The exp thing i think :o
[08:46] <AnselaJonla> Yeah, but thinks he's made a mess of it
[08:46] <Coelacanth0794> bad timing for the kurask in pic although
[08:46] <Coelacanth0794> the +192 is a tad distracting
[08:46] <Coelacanth0794> but acceptable
[08:47] <Joeytje50> @lesser demon log
[08:47] <Joeytje50> it's funny how they submit again
[08:47] <AnselaJonla> Yeah
[08:47] <Joeytje50> like "hey guys, I'm a vandal, see that?"
[08:47] <Joeytje50> makes it easier to see if they are or not
[08:47] <Coelacanth0794> wut
[08:47] <Spineweilder> O_O
[08:47] <Joeytje50>
[08:48] <Joeytje50> ^worth the read :P
[08:48] <Joeytje50> it's true
[08:48] <Smithing> lol
[08:48] <Smithing> Love those pages
[08:49] <Wales Thug 1> I like the picture 
[08:49] <Coelacanth0794> godwin's law
[08:49] <Coelacanth0794> hehehe
[08:51] <Joeytje50> hi
[08:51] <Coelacanth0794> joey i demand you 'shop a smock onto gelmo
[08:51] <Ciphrius Kane> Hi cowboy
[08:52] <Joeytje50> I demand you 'xplain a 'xplanation onto dat
[08:52] <Smithing> That reminds me, could you change [[MediaWiki:Chat-edit-count]] to {{PLURAL:$1|$1 edit|$1 edits}} Cook?
[08:52] <Smithing> And hey Cowboy
[08:53] <AnselaJonla> Howdy Cowboy
[08:56] <Coelacanth0794> hrm
[08:58] <Spineweilder> Nou Flay y u go
[08:58] <Parsonsda> guys
[08:58] <Parsonsda> instead of kill it
[08:58] <Parsonsda> i did the next best thing
[08:58] <Parsonsda> (lp) 
[08:59] <Coelacanth0794> lmao nice
[08:59] <Coelacanth0794> New from Coel Ltd.: The iJelly!
[08:59] <Spineweilder> WTF? O_O
[08:59] <Cook Me Plox> wut since when can you ride clan dragons
[08:59] <Spineweilder> Very nice work :D
[08:59] <Parsonsda> ty :) 
[08:59] <Coelacanth0794> cook: he made it as fanart
[08:59] <Ciphrius Kane> Methinks that pic was photoshopped
[08:59] <Cook Me Plox> nooob
[08:59] <Coelacanth0794> You don`t say, ciphÉ
[08:59] <Spineweilder> if only we can really ride them :D
[09:00] <Joeytje50> coel
[09:00] <Joeytje50> tip
[09:00] <Joeytje50> press ctrl+shift
[09:00] <Joeytje50> :3
[09:00] <AnselaJonla> If you speak the truth, have one foot in the stirrup
[09:02] <Coolnesse>
[09:02] <Coolnesse> Anyone else having this problem?
[09:02] <Ciphrius Kane> Somebody left the door open at warped torts
[09:02] <AnselaJonla> Idiots
[09:02] <Spineweilder> NEssie why it load so long D:
[09:02] <Cook Me Plox> ^
[09:03] <Joeytje50> spine: imageshack
[09:03] <Joeytje50> it's probably having server problems or so
[09:03] <Joeytje50> so it incredibly slow I think
[09:03] <Joeytje50> as usual
[09:03] <Coolnesse> it's called 1.2MB 1680x1050
[09:03] <Joeytje50> imageshack is slow very often
[09:03] <Coolnesse> :D
[09:03] <Coolnesse> 
[09:03] <Cook Me Plox> Hey, can you guys think of any other analysis I could do on GEDB stuff
[09:03] <Spineweilder> No I dont have that problem :D
[09:03] <AnselaJonla> cya later
[09:03] <Tuta152> i got a queston
[09:03] <Cook Me Plox> Shoot
[09:03] <Joeytje50> no cook
[09:04] <Joeytje50> sup tuta?
[09:04] <Tuta152> do you need th 46 crafting for fremminik isles i just wanna get to yaks
[09:04] <Joeytje50> [[Fi]]
[09:05] <Tuta152> ik but do you need it to start the quest?
[09:05] <Joeytje50> I don't think so
[09:05] <Tuta152> good
[09:05] <Joeytje50> you could always try yourself
[09:05] <Tuta152> ty
[09:05] <Tuta152> i will now
[09:17] <Coolnesse>
[09:17] <Coolnesse> better image
[09:19] <Coelacanth0794> nub
[09:20] <Tuta152> sry
[09:20] <Tuta152> but can some1 help me?
[09:20] <Tuta152> i need a harpoon world 27 jiatso
[09:21] <Joeytje50> sorry, you have to get one yourself
[09:21] <Joeytje50> and when you do, put it in [[toolbelt]]
[09:21] <Ciphrius Kane> L2Barbfish
[09:21] <Wales Thug 1> [[Rolving elves]], on Recommeded items , 9600 gp for charter ships to avoid the Underground Pass (half if using a Ring of charos (a) or have completed Cabin Fever. If b) , is the If b) bit a mistake ?
[09:21] <Ciphrius Kane> [[Barbarian Training]]
[09:21] <Wales Thug 1> grr didnt mean the smilies to be there
[09:24] <Joeytje50> (b)
[09:24] <Joeytje50> b) 
[09:24] <Joeytje50> lol
[09:25] <Joeytje50> (HP) 
[09:25] <Joeytje50> (CAEK) 
[09:26] <Wales Thug 1> (ccaek) 
[09:26] <Joeytje50> * Joeytje50 noms
[09:26] <Wales Thug 1> Lol
[09:27] <Spineweilder> whats everybody doing
[09:28] <Joeytje50> makin script for teh fergz
[09:28] <Ciphrius Kane> Killing torts
[09:28] <Wales Thug 1> Questz
[09:29] <Spineweilder> I'm making Dominion tower handicap icons.
[09:29] <Wales Thug 1> Cool :) 
[09:29] <Spineweilder> I haz 9 icons 
[09:31] <Wales Thug 1> nice :) 
[09:33] <Joeytje50> when you see fergs
[09:33] <Joeytje50> tell her...
[09:33] <Joeytje50> I finished the thing she requested about the merge script
[09:33] <Ciphrius Kane> Ok so tell her that you blame her for it not working
[09:34] <Casting Fishes^^> amg
[09:34] <Ciphrius Kane> We'll pass the message along
[09:34] <Casting Fishes^^> a joeyz
[09:34] <Spineweilder> 14 now
[09:34] <Joeytje50> amg
[09:34] <Joeytje50> a feeshy
[09:34] <Spineweilder> HAI FEESHY
[09:34] <Joeytje50> <3
[09:34] <Casting Fishes^^> Hai
[09:34] <Spineweilder> (ccaek) 
[09:34] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles
[09:34] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles joey
[09:34] <Spineweilder> y u no huggle me D:
[09:34] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles spien and noms caek with him and joey
[09:34] <Casting Fishes^^> yeyz 
[09:34] <Joeytje50> :D
[09:35] <Casting Fishes^^> <^><3
[09:35] <Spineweilder> :DDDD
[09:35] <Joeytje50> amg wait
[09:35] <Joeytje50> y u no huggle me?
[09:35] <Joeytje50> D:
[09:35] <Casting Fishes^^> wut
[09:35] <Casting Fishes^^> who
[09:35] <Joeytje50> I need moar huggle
[09:35] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles joey and spien in group hugglez
[09:35] <Casting Fishes^^> yeyz ?
[09:35] <Joeytje50> yeyz
[09:35] <Joeytje50> :D:D
[09:35] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles grouphuggle
[09:36] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ goes irc
[09:36] <Coelacanth0794> "Ahh, t'is a foine day!" --Leprechauns
[09:36] <Casting Fishes^^> [[IRC]]
[09:36] <Spineweilder> Nou D:
[09:37] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ is in both nao
[09:37] <Joeytje50> :D
[09:38] <Casting Fishes^^> i like dis one better 
[09:38] <RSChatBot> Big Brother is watching.
[09:38] <Casting Fishes^^> amg
[09:38] <Casting Fishes^^> nou 
[09:38] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles RSChatBot
[09:38] <Casting Fishes^^> :o
[09:40] <Coelacanth0794> by big brother he means helm
[09:40] <Spineweilder> Ye
[09:40] <Casting Fishes^^> yez
[09:40] <Spineweilder> that propaganda thing
[09:40] <Ciphrius Kane> Oh good, so I'm not affected
[09:41] <RSChatBot> Oh but you are.
[09:41] <RSChatBot> Liquid is everywhere.
[09:41] <Spineweilder> YEA >:D
[09:41] <Casting Fishes^^> [[User:Liquidhelium/Citadel resources]] dat.
[09:41] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ hides
[09:42] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ lives close to liquid
[09:42] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ is scared
[09:42] <Ciphrius Kane> Wait a he was the one watching me in the shower the other day!#
[09:42] <Joeytje50> yup
[09:42] <RSChatBot> Correct.
[09:42] <Joeytje50> and those cameras on your toilet
[09:42] <Joeytje50> helm too
[09:42] <RSChatBot> ... I mean: Permission denied.
[09:42] <Ciphrius Kane> Oh those ones, I just flushed those
[09:43] <Joeytje50> oh okay good
[09:43] <RSChatBot> $wgGroupPermissions[chatmoderator][theTruth] = false;
[09:43] <Joeytje50> um chatbot
[09:43] <Joeytje50> you're made in Javascripts
[09:43] <Spineweilder> Kay All handicap icons done 
[09:43] <RSChatBot> Yes, but te chat mods aren't
[09:44] <Callofduty4> RSChatbot marry me
[09:44] <Joeytje50> so it's wgUserGroups.indexOf('chatmoderator')!=-1
[09:44] <RSChatBot> * RSChatBot marries Callofduty4
[09:44] <Joeytje50> or wgUserGroups[wgUserGroups.indexOf('chatmoderator')] = 'cake'
[09:44] <Callofduty4> (cake) (:D)
[09:44] <Coelacanth0794> nub
[09:44] <Joeytje50> to turn your chatmod right into a cake right
[09:44] <RSChatBot> No caek for chu
[09:45] <Joeytje50> wut
[09:45] <Joeytje50> for me?
[09:45] <Joeytje50> or coelnub
[09:45] <Ciphrius Kane> The union of a bot and a non bot is illegal under section 47 of some marriage act in Futurama
[09:45] <RSChatBot> All of chu
[09:45] <Joeytje50> D:
[09:45] <Joeytje50> but
[09:45] <Ciphrius Kane> (caek) Mine!
[09:46] <RSChatBot> Laws are made to be broken
[09:46] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane noms
[09:46] <Joeytje50> I gave you code to make chatmod rights cake rights
[09:46] <Joeytje50> D:
[09:46] <Joeytje50> ;_;
[09:46] <Joeytje50> * Joeytje50 spawns some (cake) to nom
[09:46] <Joeytje50> * Joeytje50 noms
[09:46] <Ciphrius Kane> That's rules, not laws
[09:46] <Casting Fishes^^> wut
[09:46] <Joeytje50> also
[09:46] <Casting Fishes^^> y i no allowed caek
[09:46] <Joeytje50> you're telling chatmods that caek is not allowed
[09:46] <Joeytje50> while you're much lower on the opinion weight scale
[09:47] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ secretly noms 8k caeks in bank
[09:47] <Joeytje50> cus bots are lowest
[09:47] <Joeytje50> then IPs
[09:47] <Joeytje50> then autoconfirmed
[09:47] <Joeytje50> then rollback, then cust, then chatmod, then admin, then crat
[09:47] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane invokes [[RS:AEAE]]
[09:47] <RSChatBot> Bot's opinions are ignored
[09:47] <Joeytje50> also at the bottom: banned from chat, blocked, staff
[09:47] <RSChatBot> And it's [[RS:SOW]]
[09:47] <RSChatBot> Dem staffers
[09:47] <Joeytje50> * Joeytje50 invokes [[RS:IAR]] ciph
[09:47] <Ciphrius Kane> We have policies for female pigs?
[09:48] <Joeytje50> zammy: that's why I said it was the opinion weight scale
[09:48] <Joeytje50> ciph: we have [[RS:PIE]] too\
[09:48] <Joeytje50> and we could have [[RS:CAKE]]
[09:49] <RSChatBot> * RSChatBot ate a pear
[09:49] <RSChatBot> * RSChatBot malfunctions and dies
[09:49] <Casting Fishes^^> y u do dat
[09:50] <Joeytje50> * Joeytje50 goes to chatbot's userpage
[09:50] <Joeytje50> * Joeytje50 restarts it
[09:50] <Joeytje50> yey u live again
[09:51] <Parsonsda> guys
[09:51] <Parsonsda> i got a special image :) 
[09:51] <Joeytje50> [[Special:recentChanges]]
[09:51] <Parsonsda>
[09:51] <Joeytje50> check dat spammer
[09:52] <Ciphrius Kane> Which one?
[09:52] <Parsonsda> << texture glitch
[09:52] <Joeytje50> sunfreet, ciph
[09:53] <Casting Fishes^^> [[Special:Contributions/]] dis d00d
[09:53] <Ciphrius Kane> I see em
[09:53] <Ciphrius Kane> Wasn't sure if you meant spine
[09:53] <Joeytje50> lol
[09:53] <Spineweilder> O_O
[09:53] <Joeytje50> mk
[09:53] <Joeytje50> 10 different entries in RC now
[09:54] <Joeytje50> nub spammers these days
[09:54] <Casting Fishes^^> come onnnn 
[09:54] <Casting Fishes^^> 99 smithing hurry up
[09:54] <Casting Fishes^^> liquid be happy
[09:54] <Spineweilder> U liek icons?
[09:54] <Casting Fishes^^> im in irc
[09:54] <Joeytje50> I'm gonna leave the [[Sunfreet]] page alone for now
[09:55] <Ciphrius Kane> You are a member of the IRC and a traitor
[09:55] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles zammeh
[09:55] <Joeytje50> but could someone remove the wikitable at the bottom when that guy seems to have finished?
[09:55] <Spineweilder> I kinda worked more than i should on the strategy section :S
[09:55] <Joeytje50> ciph: nou
[09:55] <Joeytje50> IRC ftw
[09:55] <Spineweilder> u guys like surprised i made 22 icons
[09:56] <Spineweilder> Just think "How many icons would Cook have uploaded?"
[09:56] <ZamorakO o> Hai
[09:56] <Liquidhelium> IRC >>>>>>>>> Special:Chat
[09:56] <Spineweilder> HAI ZAM
[09:56] <Coelacanth0794> upload ALL the things!!! -spine
[09:56] <Spineweilder> thats all the handicaps O_O
[09:56] <Ciphrius Kane> Shush you lot, I'm preparing to destroy Fishes' home planet unless she tells me where the IRC base is
[09:57] <Joeytje50> it's at [[IRC]]
[09:57] <Ciphrius Kane> Errrr....course
[09:57] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane orders the death star troopers to destroy the planet anyway
[09:57] <Callofduty4> you monster
[09:58] <Joeytje50> you know
[09:58] <Joeytje50> S:C is kinda smaller than IRC
[09:58] <Joeytje50> so if you send your troops
[09:58] <Coelacanth0794>
[09:58] <Joeytje50> IRC would send over 9000 more troops
[09:58] <Joeytje50> so please don't commit suicide
[09:58] <Ciphrius Kane> That's why I'm not sending in troops
[09:59] <Joeytje50> good
[09:59] <Joeytje50> then I can go away in peace
[09:59] <Joeytje50> so bye
[09:59] <Joeytje50> gtg
[09:59] <Ciphrius Kane> I'm just blowing up the IRC base from space
[09:59] <Ciphrius Kane> Bye
[10:01] <Liquidhelium> I will protect the IRC base!
[10:01] <Liquidhelium> [[Special:UserRights/Ciphrius Kane]]
[10:01] <Liquidhelium> [[Special:Block/Ciphrius Kane]]
[10:01] <Liquidhelium> that should do the trick :D
[10:01] <Coelacanth0794> k
[10:01] <Liquidhelium> I'll also lock down the IRC
[10:01] <Liquidhelium> make it invite only and muted
[10:02] <Coelacanth0794> power abuse much
[10:02] <Ciphrius Kane> - mind blocking that IP?
[10:02] <Liquidhelium> It isn't power abuse
[10:02] <Liquidhelium> it's called doing whatever is in my power to protect and defend the Internet Relay Chat
[10:02] <Ciphrius Kane> [[Special:Block/]]
[10:02] <Weekeypeedeea> wth are you people talking about?...
[10:03] <Liquidhelium> oh Davie already got him
[10:03] <Weekeypeedeea> [[Special:Block/Ciphrius Kane]]
[10:04] <Parsonsda> <<< hows that guys?
[10:04] <Casting Fishes^^> fff y do i has to be such a bad transer D:
[10:05] <Casting Fishes^^> :c
[10:05] <Casting Fishes^^> 
[10:06] <Weekeypeedeea> whats a clan dragon? :o
[10:09] <Liquidhelium> it's a special thing that a tier 7 citadel can have
[10:13] <Coelacanth0794> yay audience in circus has facial features now
[10:14] <Casting Fishes^^> wu
[10:15] <Eis Herz> Höllendämonen task. :/ 
[10:16] <Spineweilder> Hai Dia
[10:16] <Spineweilder> How was Nomad
[10:16] <Eis Herz> Kicked his bum so easily.
[10:16] <Eis Herz> 23 brews and 8 restores left.
[10:16] <Spineweilder> :D
[10:16] <Eis Herz> (flasks, not doses)
[10:16] <Spineweilder> Told u ur pro
[10:16] <Eis Herz> Nomad splashed about 20 or 30 times during the fight.
[10:17] <Eis Herz> And he never did the lp-1 attack. :/ 
[10:21] <Eis Herz> I quite liked being able to hide during the fight.
[10:22] <Hairrazerrr> Hai der
[10:22] <Eis Herz> Hi Hairry.
[10:22] <Spineweilder> HAI HAIR
[10:23] <Sum1 0 o> Hai Hair
[10:23] <Hairrazerrr> Hello Tuta
[10:23] <Eis Herz> Right. Going to alch my quest cape.
[10:23] <Sum1 0 o> Welcome Tuta but not me?
[10:23] <Tuta152> whats the armour that gotten through a random event after an activity
[10:23] <Tuta152> hi
[10:23] <Sum1 0 o> /me feels excluded
[10:23] <Hairrazerrr> I thought you were here earlier though >.>
[10:23] <Hairrazerrr> Hey Sum1
[10:23] <Eis Herz> ^
[10:24] <Tuta152> answer pls?
[10:24] <Sum1 0 o> I was here 16 hrs ago
[10:24] <Tuta152> pls?
[10:24] <Ciphrius Kane> 1 more tort to go and I left
[10:24] <Eis Herz> Lederhosen, Drill sergeant, Mime?
[10:24] <Hairrazerrr> Hmm.... Tuta, I don't fully understand what you mean
[10:24] <Tuta152> whats the armour that gotten through a random event after an activity
[10:24] <Sum1 0 o> ^ @Eis
[10:24] <Ciphrius Kane> You mean like Vanguard?
[10:24] <Tuta152> as in the armour you randomly get after compleeting the fight pits?
[10:24] <Tuta152> yes!
[10:24] <Eis Herz> Hybrid armour.
[10:24] <Tuta152> ty
[10:25] <Tuta152> yes
[10:25] <Tuta152> ty
[10:25] <Sum1 0 o> Vanguard body is from fight pits
[10:25] <Tuta152> bye
[10:25] <Tuta152> ok
[10:25] <Eis Herz> xijokwrubf. :| 
[10:25] <ZamorakO o> Is that code? =o
[10:25] <Eis Herz> Ja.
[10:25] <Sum1 0 o> Very intresting Eis.
[10:26] <Spineweilder>
[10:26] <Spineweilder>
[10:26] <Spineweilder>
[10:26] <Hairrazerrr> Oh ya, I might be inactive "Here and there" since I am trying to work on an animation. :D
[10:26] <Spineweilder> :o Which Hait
[10:26] <Spineweilder> Hair
[10:26] <Eis Herz> I might go for dreadnips or summit.
[10:26] <Eis Herz> or as my friends say "deadly nipples".
[10:27] <Hairrazerrr> I just got the software Spine >.> so I am kinda... noobish at it
[10:28] <ZamorakO o> What kind of animation?
[10:28] <Hairrazerrr> For education thingy
[10:28] <Hairrazerrr> Uhh
[10:28] <Sum1 0 o> Special Attack, emote etc?
[10:28] <Hairrazerrr> I don't think your name is appropriate NiGa
[10:29] <NiGa x SniPes> yo guys has anyone here done all the quests?
[10:29] <Eis Herz> Might mean Night Gamer.
[10:29] <Eis Herz> I have.
[10:29] <NiGa x SniPes> im having trouble with the one at ape atol
[10:29] <Sum1 0 o> Oh hes that troll from like 2 weeks ago I think
[10:29] <Eis Herz> (fp) 
[10:29] <Hairrazerrr> Ansela, don't block me D:
[10:29] <NiGa x SniPes> to get the dragon scimtar or whatever
[10:29] <Sum1 0 o> iBot x Pro was your troll acc name
[10:29] <AnselaJonla> Why would I block you?
[10:30] <Hairrazerrr> Cuz you have admin powers :D
[10:30] <Eis Herz> Ruri gun block me. :( 
[10:30] <Hairrazerrr> (troll) 
[10:30] <Sum1 0 o> Ansela blawk me for 30 seconds!
[10:30] <Eis Herz> 30 weeks*
[10:30] <NiGa x SniPes> of monkey madness
[10:30] <NiGa x SniPes> has anyone done monkey madness?
[10:30] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o hasn't
[10:31] <NiGa x SniPes> sum1 can u help
[10:31] <Parsonsda> ^.^
[10:31] <Sum1 0 o> Hasn't
[10:31] <Hairrazerrr> I like it Parsons :D
[10:31] <Casting Fishes^^> amg
[10:31] <Casting Fishes^^> hair
[10:31] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[10:31] <Eis Herz> How the hell did you do that.
[10:31] <Sum1 0 o> amg
[10:31] <Sum1 0 o> feesh
[10:32] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o huggles feesh
[10:32] <Hairrazerrr> Nou
[10:32] <Sum1 0 o> :D
[10:32] <Hairrazerrr> * Hair pushes Sum1 out of the way to hug fish.
[10:32] <NiGa x SniPes> thats pretty 1337 parsonsada
[10:32] <NiGa x SniPes> where did you copy and past that from?
[10:32] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ favorites parsons frost dragonz
[10:32] <Eis Herz> I need something on RS to do. :( 
[10:32] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o says "[[RS:UTP]] y u do dat"
[10:33] <Hairrazerrr> (troll) Cuz I can.
[10:33] <Casting Fishes^^> cus hes mai husband
[10:33] <Casting Fishes^^> <3
[10:33] <Parsonsda> ty :) 
[10:33] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o is child
[10:33] <Casting Fishes^^> I gave chu a llama
[10:34] <Casting Fishes^^> cus llamas are kewl
[10:34] <Sum1 0 o> nou
[10:34] <Sum1 0 o> (caek) is kewl
[10:34] <Hairrazerrr> Nou child gets cake. *takes cake from Sum1* Omnomnom
[10:34] <Eis Herz>
[10:35] <Sum1 0 o> ·_·
[10:36] <Eis Herz> The bold a the start is hilarious.
[10:36] <Casting Fishes^^> nawww @ teh kiteth
[10:36] <NiGa x SniPes> what are your guy's thoughts on the bot's return to runescape?
[10:36] <Eis Herz> They never left.
[10:37] <NiGa x SniPes> i think its great
[10:37] <Eis Herz> They're really easy to break.
[10:37] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o cries cuz Hair took meh (caek) 
[10:38] <Hairrazerrr> Me and fish are omnom-ing it Sum1
[10:38] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o gets a (ccaek) 
[10:38] <NiGa x SniPes> eis herz what do you think of the quick attack level glitch?
[10:38] <Sum1 0 o> om nom nom's so quick Hair can't take it
[10:38] <Hairrazerrr> *slaps it out of Sum1's hand* Nou
[10:38] <Sum1 0 o> haw haw haw
[10:38] <Ciphrius Kane> Snipes, please stop discussing that
[10:39] <Eis Herz> Wow, apparently you can still prayer flash without losing any points. *Goes to jad*
[10:39] <NiGa x SniPes> wow calm down no need to yell
[10:39] <Casting Fishes^^> uh
[10:39] <Hairrazerrr> Uhh... He wasn't yelling?
[10:39] <Sum1 0 o> CAPS IS YELLING
[10:39] <Hairrazerrr> Sum1... that isn't helping at all.
[10:39] <Casting Fishes^^> sum1 please don't --- ninja'd
[10:39] <NiGa x SniPes> he capitalized the s in snipes
[10:39] <NiGa x SniPes> so...
[10:39] <NiGa x SniPes> i was right
[10:39] <Eis Herz> Sum isn't known for being helpful, to be fair.
[10:40] <Sum1 0 o> That's just grammar not yelling
[10:40] <NiGa x SniPes> shame on you sum
[10:40] <Eis Herz> Punctuation, not grammar.
[10:40] <Sum1 0 o> Capitalization
[10:40] <Casting Fishes^^> Guys, can we stop? >.>
[10:40] <Eis Herz> Capitalisation is punctuation, not grammar. Listen to the writer.
[10:41] <AnselaJonla> Snipes, why don't you come back when you can think of an acceptable name for your account, kay?
[10:41] <Hairrazerrr> Thank you Ansela :D
[10:41] <Hairrazerrr> You weft :c
[10:41] <Casting Fishes^^> :c
[10:41] <Eis Herz> She kicked herself. (cry)
[10:41] <Casting Fishes^^> she didn't even stay to get her (caek) D:
[10:41] <Hairrazerrr> I guess it is for us then :D
[10:42] <Casting Fishes^^> yey
[10:42] <Ciphrius Kane> Is Joey's submission script supposed to take so long to compare the charm log data?
[10:42] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ noms (caek) with hair
[10:42] <Sum1 0 o> ~ [[User:AnselaJonla|AnselaJonla]] [[User talk:AnselaJonla|(talk)]] was kickbanned. ~
[10:42] <Sum1 0 o> 
[10:42] <Casting Fishes^^> nu
[10:42] <Casting Fishes^^> not something to joke about, sum1 :c
[10:43] <Coelacanth0794> i see no issues with that
[10:43] <Eis Herz> ^
[10:43] <Coelacanth0794> ~Helmet was permabanned.~
[10:43] <Hairrazerrr> We don't want our Ansela kick banned, that is why we don't joke <3
[10:43] <Casting Fishes^^> we wuv ansela<3
[10:43] <Eis Herz> ~ Coelacanth0794 (talk) was spear tackled. ~
[10:44] <Casting Fishes^^> Hai
[10:44] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles sentra
[10:44] <Ciphrius Kane> Seriously, how long is Joey's charm drop script supposed to take?
[10:44] <Spineweilder> ~ [[User:Eis Herz]] [[User talk:Eis Herz|(talk)]] was killed by Nomad for some reason. ~
[10:44] <Hairrazerrr> I don't know Ciph :c
[10:44] <Sum1 0 o> ~ [[User:Coelacanth0794|Coelacanth0794]] [[User talk:Coelacanth0794|(talk) was kickbanned. ~
[10:44] <Hairrazerrr> nub
[10:45] <Hairrazerrr> ;) 
[10:45] <Sum1 0 o> :c
[10:45] <Casting Fishes^^> hm
[10:45] <Casting Fishes^^> 99 wcing here i come.. 
[10:45] <Casting Fishes^^> screw smithing
[10:45] <Casting Fishes^^> D:
[10:45] <Sum1 0 o> ~ [[User:Hairrazerrr|Hairrazerrr]] [[User talk:Hairrazerrr|(talk)]] was kickbanned. ~
[10:45] <ZamorakO o> Smithing was fun though
[10:45] <Parsonsda> << (lp) 
[10:45] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ has 201gp left 
[10:45] <Casting Fishes^^> hehe
[10:46] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o has 4k left
[10:46] <Parsonsda> oh wait did i just show u that? god im forgetful >.<
[10:46] <Eis Herz> ~ [[User:Eis Herz ([[|User:Eis Herz/talk|Talk]]) has completed all the quests and still had to fork over 99K to a guy who has a blue partyhat. ~
[10:46] <Sum1 0 o> fayul
[10:46] <Eis Herz> That's what the doctors said when you were born.
[10:46] <ZamorakO o> I can link to stuff I maed tew
[10:46] <Sum1 0 o> Nao thats mean Eis
[10:47] <Coelacanth0794> thats you zam?
[10:47] <Coelacanth0794> first thing i see is the furry avatar before the gigantic TY
[10:47] <ZamorakO o> lol
[10:47] <Coelacanth0794> snails
[10:47] <ZamorakO o> A friend of mine made the avatar
[10:47] <Hairrazerrr> Umm...
[10:47] <ZamorakO o> WiGa: Please try again
[10:47] <WiGa x SniPes> k now can i get help with my quest
[10:48] <Hairrazerrr> Is this like Ban Evasion?
[10:48] <Ciphrius Kane> Ansela's pming me from beyond the chat
[10:48] <WiGa x SniPes> has anyone done monkey madness?
[10:48] <Ciphrius Kane> No Hair
[10:48] <Hairrazerrr> Mk
[10:48] <Parsonsda> guys
[10:48] <Sum1 0 o> ~ [[User:WiGa x SniPes|WiGa x SniPes]] [[User talk:WiGa x SniPes|(talk)]] was kickbanned. ~
[10:48] <Parsonsda> i got over 12,000 images store online
[10:48] <Hairrazerrr> Sum1, you aren't helping
[10:48] <Parsonsda> all runescape images
[10:48] <AnselaJonla> (testing)
[10:48] <Parsonsda> all used for art and stuff
[10:48] <Coelacanth0794> bah more lumberjack legs
[10:48] <Coelacanth0794> zam: i have nothing wrong with furries
[10:48] <Casting Fishes^^> Do you like hugs?
[10:48] <Casting Fishes^^> Very much so.
[10:48] <Casting Fishes^^> 
[10:49] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles zammeh
[10:49] <Casting Fishes^^> :D
[10:49] <Coelacanth0794> i realize others arent so kind
[10:49] <ZamorakO o> I don't either :P
[10:49] <ZamorakO o> /me huggles Feeshee
[10:49] <Casting Fishes^^> i gave chu a llama badge too
[10:49] <Casting Fishes^^> :D
[10:49] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o is pretending something
[10:49] <WiGa x SniPes> yo kane have you done the quest?
[10:49] <Casting Fishes^^> ...
[10:49] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o is pretending hes using /me!
[10:49] <Ciphrius Kane> Aye
[10:50] <WiGa x SniPes> kan you help?
[10:50] <Casting Fishes^^> uhm....
[10:50] <Hairrazerrr> What fishy? :D
[10:50] <Casting Fishes^^> pm
[10:50] <Ciphrius Kane> Which quest is it you need help with?
[10:50] <WiGa x SniPes> monkey madness
[10:50] <WiGa x SniPes> [[kane]]
[10:50] <Ciphrius Kane> [[Monkey madness]]
[10:51] <WiGa x SniPes> im looking on that page it doesnt answer my question
[10:51] <Ciphrius Kane> What is your question?
[10:52] <WiGa x SniPes> im talking to the head monkey but the option wonty come up
[10:52] <Eis Herz> Backtrack and find what you missed.
[10:52] <WiGa x SniPes> eis
[10:52] <WiGa x SniPes> i have been backtracking for the last 2 hours
[10:52] <Eis Herz> Then you're doing it wrong.
[10:52] <WiGa x SniPes> so rudew
[10:52] <Eis Herz> I don't have this name for nothing.
[10:53] <Hairrazerrr> She was just trying to help... >.>
[10:53] <WiGa x SniPes> nuh uh
[10:53] <Hairrazerrr> Mk then...
[10:54] <WiGa x SniPes> kane can you please help
[10:54] <Eis Herz> [[Template:User:Eis Herz/signature]]
[10:54] <Eis Herz> Wut. :( 
[10:54] <Hairrazerrr> But I think she was trying to give helpful advice, something you should be rude about :/ 
[10:54] <Hairrazerrr> [[Template:Signatures/Eis Herz]]*
[10:54] <Sum1 0 o> I'm always trying to help Hair and you're all like "nou sum1 your not helping"
[10:54] <Casting Fishes^^> yey
[10:55] <Casting Fishes^^> caek
[10:55] <Eis Herz> I broke the wiki. :-P 
[10:55] <Hairrazerrr> Saying "~ WiGa x SniPes was kickbanned. ~" isn't helpful, unless you can think of a way it is?
[10:55] <Sum1 0 o> It means he should be kickbanned
[10:55] <WiGa x SniPes> hairrazerrr you arent helping...
[10:55] <Hairrazerrr> >.>
[10:55] <WiGa x SniPes> sum1 0 o please stop
[10:56] <Hairrazerrr> <.<
[10:56] <Cook Me Plox> All of you, just calm down >.>
[10:56] <AnselaJonla> Hi Cook
[10:56] <WiGa x SniPes> <.&
[10:56] <Cook Me Plox> Hey Ansela
[10:57] <Eis Herz> Cookie?
[10:58] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane noms Cookie
[10:58] <Sum1 0 o> Hes already an admin...
[10:58] <Coelacanth0794> You're all noobs.
[10:58] <Coelacanth0794> there.
[10:58] <WiGa x SniPes> edward richtofen
[10:58] <Coelacanth0794> especially ansela
[10:58] <Hairrazerrr> Coel, don't expose my [email protected]@
[10:58] <Coelacanth0794> secret? you practivally tweeted it
[10:59] <Hairrazerrr> Now they know I am a noob. :c
[10:59] <Cook Me Plox> Guise, give me two items to compare price correlation for pls
[10:59] <Coelacanth0794> everyone knows, bro
[10:59] <Ciphrius Kane> cake and needle
[10:59] <Coelacanth0794> [[special:random|This]] and [[special:random|this]]
[10:59] <Hairrazerrr> Cook: [[Cheese]] and [[short green guy]]
[10:59] <WiGa x SniPes> [[and this]]
[11:00] <CosmicOrigin> trololololol
[11:00] <Hairrazerrr> Hello Cosmic...
[11:00] <CosmicOrigin> Hello.
[11:00] <Ciphrius Kane> Hello Cosmic
[11:00] <WiGa x SniPes> hello kane
[11:00] <Ciphrius Kane> How can you compare a slayer dungeon and a music track?
[11:00] <Sum1 0 o> [[caek|And this too!!!! :D]]
[11:01] <CosmicOrigin> is anyone actually playing runescape while chatting
[11:01] <Liquidhelium> me
[11:01] <Hairrazerrr> Not at the moment
[11:01] <Ciphrius Kane> Aye
[11:01] <CosmicOrigin> well you can tell by my username that is me rsn feel free to add me
[11:01] <Cook Me Plox> 84.5%
[11:01] <Cook Me Plox> for cheese/sgg
[11:01] <Hairrazerrr> Yey
[11:01] <CosmicOrigin> w91 draynor
[11:02] <WiGa x SniPes> ciphrius kane do you go to thomas jefferson elementary school in 5th grade?
[11:02] <WiGa x SniPes> i think i might know you
[11:02] <Cook Me Plox> rofl
[11:02] <Ciphrius Kane> Nope
[11:02] <Ciphrius Kane> Is that in America?
[11:02] <Cook Me Plox> presumably ;) 
[11:02] <WiGa x SniPes> oh you might be in 4th then
[11:02] <Casting Fishes^^> ..
[11:03] <CosmicOrigin> yes
[11:03] <Ciphrius Kane> I'm not in that school
[11:03] <Ciphrius Kane> I've never left Scotland
[11:03] <WiGa x SniPes> oh do you by chance live in the new york city area?
[11:03] <Cook Me Plox> ...
[11:03] <Spineweilder> I do
[11:03] <Hairrazerrr> (He lives in Scotland)
[11:03] <Sum1 0 o> I happen to live in Canada, eh?
[11:03] <WiGa x SniPes> spineqeilder do you go to my school?
[11:03] <CosmicOrigin> ...
[11:04] <ZamorakO o> When did I leave? o.o
[11:04] <Ciphrius Kane> SniPes can you please stop asking personal questions?
[11:04] <Casting Fishes^^> Can you please stop asking for personal details, wiga? :o ---ninjad again
[11:04] <Casting Fishes^^> ...
[11:04] <WiGa x SniPes> im just wondering if i know them
[11:04] <CosmicOrigin> if anyone needs me ill be at gnome stronghold fletching
[11:04] <Spineweilder> which school
[11:04] <Hairrazerrr> Okay Cosmic ;) 
[11:04] <Hairrazerrr> Spine >.>
[11:04] <WiGa x SniPes> thomas jefferson elementary
[11:05] <Ciphrius Kane> Can you take it to private if you want to discuss that?
[11:05] <Sum1 0 o> He lives in Scotland for the last time, eh?
[11:05] <Spineweilder> No then 
[11:05] <WiGa x SniPes> im talking to spine
[11:05] <Cook Me Plox> The chance that you know any of the people in this chat is so exceedingly low
[11:05] <Casting Fishes^^> sum1 you just said eh.. 
[11:05] <Ciphrius Kane> He's not talking to me now
[11:05] <ZamorakO o> Cya
[11:05] <Casting Fishes^^> :D you said canadians dont say eh
[11:05] <ZamorakO o> I know RSChatBot
[11:05] <Hairrazerrr> Bye Zammy
[11:05] <Ciphrius Kane> Bye Zam
[11:05] <Casting Fishes^^> bye bye zammeh :o?
[11:05] <Hairrazerrr> I know [[User:Hairrazerrr|this]] user in real life >.>
[11:05] <Sum1 0 o> We do not say eh here up in Canada, eh?
[11:05] <Casting Fishes^^> hm..
[11:05] <Casting Fishes^^> I know..
[11:05] <WiGa x SniPes> bye casting fishes^^
[11:06] <Hairrazerrr> Fishy isn't leaving?
[11:06] <Casting Fishes^^> [[User:Ilovehimmm|this user]] in real life
[11:06] <WiGa x SniPes> oh
[11:06] <Hairrazerrr> Fishy, and [[User:Luckey says]] >.>
[11:06] <Casting Fishes^^> :c
[11:06] <Hairrazerrr> :c I sawwy
[11:06] <Casting Fishes^^> [[User:Cakefrosting]] >.>
[11:06] <WiGa x SniPes> wait is'nt rschatbot's nick against the rules?
[11:06] <Casting Fishes^^> wut
[11:06] <Hairrazerrr> No?
[11:07] <Ciphrius Kane> No
[11:07] <Casting Fishes^^> No, it's a chat bot. it logs teh chat :o
[11:07] <WiGa x SniPes> i thought you guys were antibot
[11:07] <Ciphrius Kane> It was approved by the community
[11:07] <Ciphrius Kane> We are anti RS botting
[11:07] <Casting Fishes^^> [[User:CakeFrosting]] 
[11:07] <WiGa x SniPes> but his nick has bot in it
[11:07] <AnselaJonla> We're antibotting in game
[11:07] <Ciphrius Kane> But we use bots on the wiki
[11:07] <Casting Fishes^^> yey hair welcomed him
[11:07] <WiGa x SniPes> so can we talk bots out of game here?
[11:07] <AnselaJonla> No
[11:07] <Hairrazerrr> No
[11:07] <Casting Fishes^^> Not runescape bots. Or any other game bots.
[11:07] <Casting Fishes^^> So no xD
[11:07] <Sum1 0 o> cæk (caek) 
[11:07] <WiGa x SniPes> but what if there was a robot in a cave in game
[11:08] <WiGa x SniPes> would that be against the rules?
[11:08] <Casting Fishes^^> Can you please stop? :o
[11:08] <Sum1 0 o> We can talk about AWB bots
[11:08] <Sum1 0 o> But no macroes
[11:08] <Hairrazerrr> Sum1, there is java bots too, and javascript bots too ;) 
[11:08] <WiGa x SniPes> awb?
[11:08] <Sum1 0 o> AutoWiki-Browser
[11:08] <Ciphrius Kane> AutoWikiBot
[11:08] <Hairrazerrr> [[RS:AWB|This is AWB]]